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GROUP -4   GENERAL TAMIL – GENERAL STUDIES 
 

TENTATIVE ANSWERS  
 

JOIN OUR TELEGRAM: https://t.me/iyachamyacdemy  
பகுதி-அ (தமிழ் தகுதி மற்றும் மதிப்பீட்டுத் ததர்வு) 
Part-A (Tamil Eligibility-Cum-Scoring test) 

 
1.குறில், நெடில் நசொற்களுக்குச் சரியொன நபொருளைக் கண்டறிக. 
கணம் - கொணம் 

(A) கூட்டம், நபொன் 

(B) நபொன், கூட்டம் 

(C) கூட்டம், கொடு 

(D) கொடு, ததொட்டம் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 
2.சரியொன விளடக் குறிப்ளபத் ததர்க : 
கூற்று : ‘தந்தப் பைளக' என்பதன் நபொருள் 'நகொடுத்த பைளக' என்பதொகும். 
கொரணம் : இரண்டு நசொற்களுக்கு இளடயில் ‘ப்' என்ற ஒற்நறழுத்து மிகுந்து வந்ததொல் நகொடுத்த பைளக என்னும் 
நபொருளைக் குறித்தது. 
(A) கூற்று - சரி; கொரணம் - தவறு 

(B) கூற்று – தவறு; கொரணம் - சரி 

(C) கூற்று – சரி; கொரணம் - சரி 

(D) கூற்று - தவறு; கொரணம் - தவறு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

3.பின்வருவனவற்றுள் சந்திப் பிளையற்ற நசொற்நறொடளரத் ததர்க. 
(A) அங்குக்தகட்தடன் 

(B) அங்கு தகட்தடன் 

(C) இங்கு தபசொதத 

(D) எங்கு நசன்றொய் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

4.நபொருத்துக : 
(a) சொந்து - 1. இழிதல் 

(b) குருவி - 2. குளட 

(c) சுளன - 3. ஒப்பு 
(d) அருவி - 4. அளர 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 4 3 2 1 
(B) 4 1 3 2 
(C) 2 4 1 3 
(D) 4 2 1 3 

https://t.me/iyachamyacdemy
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(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

5.ஒலி மரளபக் கண்டறிக. 
புள் 

(A) ெரலும் 

(B) கருவும் 

(C) சிமிழ்க்கும் 

(D) சீறும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

6.புவியியலில் "Advance” என்னும் நசொல்லிற்கு இளணயொன களைச்நசொல்ளைத் தருக. 
(A) ஃநபல்ஸ்பொர் கனிமவளக 

(B) கடற்களரயியக்கம் 

(C) நபரும் நிை அதிர்விற்குப் பிறகொன சிறு அதிர்வுகள் 

(D) வியொைனின் துளணக்தகொள் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

7.நபொருத்துக : 
(a) Pre-censorship - 1. உளடளம 

(b) Possession - 2. முன் தணிக்ளக 

(c) Prescription - 3. முளனமம் 

(d) Premium - 4. நீடனுதபொகம் 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 2 1 4 3 
(B) 1 2 3 4 
(C) 4 3 2 1 
(D) 1 4 3 2 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

8.உவளமயொல் விைக்கப்நபறும் நபொருத்தமொன நபொருளைக் கண்டறிக. 
(a) அளை ஓய்ந்த கடல் தபொல் - 1. ெடுங்குதல் 

(b) அடியற்ற மரம் தபொல் - 2. மனம் உளடதல் 

(c) மத்தில் அகப்பட்ட தயிர்தபொல் - 3. அளமதி 

(d) புயலில் சிக்கிய பூங்நகொடிதபொல் - 4. வீழ்தல் 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 3 4 2 1 
(B) 3 1 4 2 
(C) 4 3 2 1 
(D) 4 1 3 2 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

9.உகிர்ச் சுற்றின் தமல் உைக்ளக விழுந்தொற் தபொை - இத்நதொடரில் உகிர் சுற்று என்பது என்ன? 

(A) கொல்சுற்று 
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(B) ளகச்சுற்று 

(C) ெகச்சுற்று 

(D) திருமண்சுற்று 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

10.களடச்சங்க கொைத்தில் தமிைகத்தில் எழுதப்பட்ட எழுத்துகள் அளைக்கப்பட்ட விதத்ளதக் கண்டறிக. 
(A) தகொைொமி 

(B) பர்ஜி 

(C) நகொண்டொ 
(D) கண்நணழுத்துகள் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

11.ஏைொதியில் இடம் நபறொத மருந்துப் நபொருள் 

(1) சுக்கு 

(2) திப்பிலி 

(3) கண்டங்கத்திரி 

(4) சிறுெொவற்பூ 

(A) (1) மட்டும் 

(B) (2) மட்டும் 

(C) (3) மட்டும் 

(D) (4) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

12.பொடலின் அடி இடம்நபற்றுள்ை நூலின் நபயளரத் நதரிவு நசய்க. 
“தூற்றின் கண் தூவிய வித்து” 
(A) பைநமொழி ெொனூறு 

(B) மூதுளர 
(C) ெொைடியொர் 
(D) திரிகடுகம் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

13.“ஓைக்கம்” என்னும் நசொல்லின் தவர்ச் நசொல்ளைக் கண்டறிக. 
(A) ஓல் 

(B) ஓைம் 

(C) ஓைகம் 

(D) ஒட்தடொைக்கம் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

14.நபொருத்துக : 
(a) அணிகம் - 1. கொமன் 

(b) அநிகம் - 2. சிவிளக 
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(c) அனிகம் - 3. பளடயில் ஓர் அைவு 

(d) அெங்கு - 4. ஊர்தி 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 4 3 2 1 
(B) 4 2 3 1 
(C) 4 1 2 3 
(D) 3 2 4 1 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

15.கூற்று : வினவப்பயன்படும் எழுத்துகள் வினொ எழுத்துகள் எனப்படும். எ, ஏ, யொ, ஆ, ஓ என்னும் எழுத்துகள் வினொ 
எழுத்துகள் ஆகும். 
கொரணம் : இவ்வினொநவழுத்துகளை இடவினொ எழுத்துகள் எனக் குறிக்கைொம். 
(A) கூற்று – சரி, கொரணம் - தவறு 

(B) கூற்று - தவறு, கொரணம் - சரி 

(C) கூற்று – தவறு, கொரணம் – தவறு 

(D) கூற்று - சரி, கொரணம் - சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

16.நபொருத்தமொனளதத் ததர்வு நசய்க : 
மளை 

(A) நவற்பு, சிைம்பு, நபொருப்பு 
(B) நபொழிவு, எழில், வனப்பு 
(C) அருள், பரிவு, கருளண 

(D) ஆதவன், பகைவன், ஞொயிறு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

17.ஒலி தவறுபொடறிந்து சரியொன நபொருளைத் ததர்க : 
கலி, கழி 

(A) தபொர், மிகுதி 

(B) கலித்தல், கழித்தல் 

(C) மகிழ்ச்சி, களித்தல் 

(D) கலித்நதொளக, மொவு களி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

18.கீழ்க்கொண்பவற்றுள் இளடச்நசொல் நதொடளரக் கண்டறிக. 
(A) கடி மணம் 

(B) அளைத்தனர் உற்றொர் 
(C) நிைதவொ கொய்ந்தது 

(D) அம்ம வொழி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

19.நசொற்களை ஒழுங்குபடுத்திச் நசொற்நறொடர் அளமத்தல் : 
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பொடறிந்து ஒழுகுதல் பண்பு எனப்படுவது. 
(A) பண்பு எனப்படுவது ஒழுகுதல் பொடறிந்து 

(B) பண்பு எனப்படுவது பொடறிந்து ஒழுகுதல் 

(C) பொடறிந்து பண்பு எனப்படுவது ஒழுகுதல் 

(D) ஒழுகுதல் எனப்படுவது பண்பு பொடறிந்து 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

20.“கடுகு சிறுத்தொலும் கொரம் தபொகுதமொ?” எனும் பைநமொழியின் நபொருள் கண்டறிக. 
(A) நபருளம 

(B) கர்வம் 

(C) குளறத்து மதிப்பிடொதத 

(D) புகழ் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

21.மரபுத் நதொடருக்கு ஏற்ற நபொருளைப் நபொருத்துக : 
(a) கடன் கழித்தல் - 1. கைங்கல் நீர் 
(b) களட விரித்தல் - 2. முரண்படுதல் 

(c) கட்ளசக் கட்டுதல் - 3. தன் ஆற்றளைச் நசொல்லுதல் 

(d) கக்கல் கரிசல் - 4. மனமின்றிச் நசய்தல் 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 4 3 2 1 
(B) 4 1 2 3 
(C) 4 2 3 1 
(D) 3 4 2 1 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

22.“தமிைக அரசியல் வொனில் கவ்வியிருந்த கொரிருளை அகற்ற வந்த ஒளிக்கதிரொகக் கொயிதத மில்ைத் முகமது 
இஸ்மொயில் திகழ்கிறொர்” – என்று புகழ்ந்துளரத்தவளரக் கண்டறிக. 
(A) தந்ளத நபரியொர் 
(B) அறிஞர் அண்ணொ 
(C) ம.நபொ. சிவஞொனம் 

(D) ப. ஜீவொனந்தம் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

23.டி.தக. சிதம்பரெொதருடன் நதொடர்பில்ைொதது எது? 

(1) தமிழ் எழுத்தொைர் 
(2) திறனொய்வொைர் 
(3) வைக்கறிஞர் 
(4) தபரொசிரியர் 
(A) (1) மட்டும் 

(B) (2) மட்டும் 

(C) (3) மட்டும் 
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(D) (4) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

24.பிளையொன நதொடளரக் கண்டறிக. 
(A) கொளைகளைப் பூட்டி வயளை உழுதனர் 
(B) மளைமீது ஏறிக் கல்நவட்டுகளைக் கண்டறிந்தனர் 
(C) கொளையில் பூத்த மல்லிளக மனம் வீசியது 

(D) நெற்பயிர்கள் மளைநீரில் மூழ்கின 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

25.விளனமுற்றுகளின் வளககதைொடு நபொருத்துக : 
(a) அழிந்தது தீளம - 1. சிளனப்நபயர் நகொண்டது 

(b) அற்றது பிறப்பு - 2. இடப்நபயர் நகொண்டது 

(c) ெல்ைது ளக - 3. குணப்நபயர் நகொண்டது 

(d) குளிர்ந்தது நிைம் - 4. நதொழிற்நபயர் நகொண்டது 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 3 1 4 2 
(B) 3 4 1 2 
(C) 4 3 2 1 
(D) 4 1 2 3 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

26.‘நசற்றம்' என்ற நசொல்லின் எதிர்ச்நசொல்ளைக் கண்டறிக. 
(A) பளக 

(B) வண்ளம 

(C) வன்ளம 

(D) தகண்ளம 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

27.கொப்பு, நசங்கீளர, தொல், சப்பொணி, முத்தம், வருளக, அம்புலி – இவற்ளற அகரவரிளசப்படி நசொற்களைச் சீர் நசய்க. 
(A) அம்புலி, கொப்பு, சப்பொணி, தொல், நசங்கீளர, முத்தம், வருளக 

(B) அம்புலி, கொப்பு, சப்பொணி, நசங்கீளர, முத்தம், தொல், வருளக 

(C) அம்புலி, கொப்பு, சப்பொணி, நசங்கீளர, தொல், முத்தம், வருளக 

(D) அம்புலி, கொப்பு, நசங்கீளர, சப்பொணி, தொல், முத்தம், வருளக 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

28.பிளை திருத்துக : 
கூற்று : ஒரு அணில் மரத்தில் ஏறியது. 
கொரணம் : உயிர் எழுத்துகளில் நதொடங்கும் நசொற்களுக்கு முன்னர் “ஓர்" பயன்படுத்த தவண்டும். 
(A) கூற்று – சரி; கொரணம் - தவறு 

(B) கூற்று – தவறு; கொரணம் - சரி 

(C) கொரணம், கூற்று - இரண்டும் சரி 
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(D) கூற்று, கொரணம் – இரண்டும் தவறு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

29.ஊர்ப் நபயர்கதைொடு மரூஉ நசொற்களைப் நபொருத்துக : 
(a) ததவதகொட்ளட - 1. தகொளவ 

(b) தகொவன்புத்தூர் - 2. தசொணொடு 

(c) பூந்தமல்லி - 3. தததவொட்ளட 

(d) தசொைெொடு - 4. பூனமல்லி 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 2 3 4 
(B) 3 1 4 2 
(C) 2 1 4 3 
(D) 4 3 2 1 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

30.பிளையற்ற நிகழ்கொைத் நதொடளரக் கண்டறிக. 
(A) கண்ணன் தெற்று வருவொன் 

(B) அன்பு ெொளை வந்தொன் 

(C) கவின்நமொழி வருவொள் 

(D) பூமி சுைல்கிறது 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

31.கூற்று : யொளனகள் விளரந்து ஓடியது. 
கொரணம் : யொளனகள் என்ற பைவின்பொல் நபயருக்கு ‘அது' என்ற ஒன்றன்பொல் விகுதிதய இடம்நபற தவண்டும். 
(A) கூற்று – சரி; கொரணம் - சரி 

(B) கூற்று – தவறு; கொரணம் - சரி 

(C) கூற்று – சரி; கொரணம் - தவறு 

(D) கூற்று – தவறு; கொரணம் - தவறு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

32.களைச்நசொல்லுக்கு தெரொன தமிழ்ச் நசொல் தருக – Veteran 

(A) தசொம்பல் உளடயவர் 
(B) திறனொைர் 
(C) கொைம் கடத்துபவர் 
(D) முன்தகொபி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

33.களைச்நசொல்லுக்கு இளணயொன தமிழ்ச் நசொல்ளைக் கண்டறிக. 
Glacier 
(A) நவப்ப ஆறு 

(B) நசவுள் இளை 

(C) நசவுள் வளை 
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(D) பனியொறு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

34.நபொருத்துக : 
(a) Call book - 1. பதிதவடு வைங்கு குறிப்தபடு 

(b) Record issue register - 2. வறியர் வைக்குப் பதிதவடு 

(c) Pauper suit register - 3. நசம்ளமப்படி பதிதவடு 

(d) Fair copy register - 4. மறுகவனிப்புப் பதிதவடு 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 3 4 2 
(B) 2 3 1 4 
(C) 3 2 4 1 
(D) 4 1 2 3 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

35.“Adoring” என்னும் ஆங்கிைச் நசொல்லிற்குத் தமிழ்ச்நசொல் கண்டறிக. 
(A) முன்தனறுதல் 

(B) ஒப்புக்நகொடுத்தல் 

(C) தபொற்றுதல் 

(D) துளண நிற்றல் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

36.கூற்று [A] : அழிவில்ைொத சிறந்த நசல்வம் கல்விதய. 
கொரணம் [R] : ஒருவருக்கு அதளன விடச் சிறந்த நசல்வம் தவறு உண்டு. 
(A) [A] சரி [R] தவறு 

(B) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி 

(C) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் தவறு 

(D) [A] தவறு [R] சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

37.சரியொன நசொற்நறொடளரத் ததர்வு நசய்து கீழ்க்கொணும் நதொடளர நிளறவு நசய்க. 
தொம் கற்றவற்ளறக் கற்றவர் முன் நதளிவொகச் நசொல்ை வல்ைவர் ______ 

(A) கற்றவருள் மிகவும் கற்றவரொக மதிக்கப்படுவொர் 
(B) பிறர் மனத்தில் ென்கு பதியும்படி நசொல்லுவொர் 
(C) முன்விளனளயயும் ததொற்கடித்து நவற்றியளடவொர் 
(D) அரிய நசயல்களை விளரந்து நசய்து முடிப்பொர் 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

38.அடிக்தகொடிட்ட நசொல்லின் நபொருளைத் நதரிவு நசய்க. 
“தகுதியொன் நவன்று விடல்" 
(A) நபருளம 

(B) நபொறுளம 
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(C) கல்வி 

(D) பண்பு 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

39.கூற்று : நமய்நயழுத்துகளைப் தபொைதவ உயிர் எழுத்துகளிலும் இன எழுத்துகள் உண்டு. 
கொரணம் : உயிர் எழுத்துகளில் குறிலுக்கு நெடிலும், நெடிலுக்குக் குறிலும் இன எழுத்துகள் ஆகும். 
(A) கூற்று – சரி; கொரணம் - தவறு 

(B) கூற்று – தவறு; கொரணம் - சரி 

(C) கூற்று - சரி; கொரணம் - சரி 

(D) கூற்று – தவறு; கொரணம் – தவறு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

40.நபொருத்துக : 
(a) மருப்பு - 1. வழிவந்ததொன் 

(b) விரகு - 2. தந்திரம் 

(c) மருகன் - 3. சிறிய அடி 

(d) சீறடி - 4. யொளனத் தந்தம் 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 4 3 2 
(B) 1 2 4 3 
(C) 4 2 1 3 
(D) 2 1 4 3 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

41.நபொருத்துக: 
(a) மொணி - 1. நபொன் 

(b) மொனி - 2. குள்ைன் 

(c) கணகம் - 3. பளட 

(d) கனகம் - 4. மொமன் 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 2 3 4 
(B) 2 4 3 1 
(C) 4 3 2 1 
(D) 3 1 4 2 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

42.அளரப்புள்ளி அளமயும் இடங்கள் : 
கூற்று : கபிைர் பொரிளயக் கண்டொர்; புகழ்ந்து பொடினொர்; பரிசு நபற்றொர். 
கொரணம் : கபிைர் என்ற ஓர் எழுவொய் பை பயனிளைகளைக் நகொண்டு முடிந்துள்ைது. 
(A) கூற்று சரி; கொரணம் சரியன்று 

(B) கூற்று சரியன்று; கொரணம் சரி 

(C) கூற்று, கொரணம் இரண்டும் சரியன்று 

(D) கூற்று, கொரணம் இரண்டும் சரி 
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(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

43.ஆசிரியர் புகழினியொளிடம் வந்து தகள்வி தகட்டுப் பதில் கூறுமொறு நசய்தொர் - இவ்வொக்கியத்தில் சரியொன இடத்தில் 
கொல்புள்ளி இடுக. 
(A) ஆசிரியர் புகழினியொளிடம் வந்து, தகள்வி தகட்டுப் பதில் கூறுமொறு நசய்தொர். 
(B) ஆசிரியர், புகழினியொளிடம் வந்து, தகள்வி தகட்டுப், பதில் கூறுமொறு நசய்தொர். 
(C) ஆசிரியர், புகழினியொளிடம் வந்து, தகள்வி தகட்டுப், பதில் கூறுமொறு, நசய்தொர். 
(D) ஆசிரியர், புகழினியொளிடம், வந்து தகள்வி தகட்டுப், பதில் கூறுமொறு நசய்தொர். 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

44.. ஆங்கிைச் நசொல்லுக்கு இளணயொன தமிழ்ச் நசொல்ளைக் கண்டறிக. 
Visual Scanner 
(A) கொட்சிப் பக்கம் 

(B) படப்பிடிப்பு 
(C) கட்புைதமவி 

(D) கொட்சி உணர்தல் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

45.நபொறியியலில் “Anchorage” – என்னும் ஆங்கிைச் நசொல்லிற்குக் களைச்நசொல் தருக. 
(A) தெர்தகொட்டு ளவப்பு 
(B) ஊன்றுதளை 

(C) நவட்டுமுகம் 

(D) நீர்க்குைல் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

46."தவளைப் பிசகு” – எனும் மரபுத் நதொடரின் நபொருள் ததர்க. 
(A) ெல்ை கொைம் 

(B) தீய கொைம் 

(C) கடந்த கொைம் 

(D) வரும் கொைம் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

47.‘ஆப்பளசத்தக் குரங்கதளனப் தபொை' என்ற உவளமத்நதொடர் உணர்த்தும் சரியொன நபொருளைக் கண்டறிக. 
(A) இன்பம் 

(B) ஏக்கம் 

(C) தவகம் 

(D) தவதளன 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

48.கூற்று [A] : உ.தவ. சொமிெொதர் அளனவரொலும் அன்தபொடும் உரிளமதயொடும் தமிழ்த்தொத்தொ உ.தவ.சொ என்று 
அளைக்கப்படுகிறொர். 
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கொரணம் [R] : அழிவு நிளையில் இருந்த நவவ்தவறு சுவடிகளைப் பைமுளற ஒப்பிட்டுப் பொர்த்து வொசித்து, ெமக்கொகத் 
தொளில் எழுதி அச்சிட்டுப் புத்தகமொக இைக்கியங்களை வைங்கினொர். தம் வொழ்ெொள் முழுவதும் ஓய்வில்ைொமல் 
பதிப்புப் பணியிளன தமற்நகொண்டொர். 
(A) [A] சரி ஆனொல் [R] தவறு, [R] என்பது [A]ஐ விைக்கவில்ளை 

(B) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி, [R] என்பது [A]ஐ விைக்கியுள்ைது 

(C) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் தவறு 

(D) [A] தவறு ஆனொல் [R] சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

49.கீழ்க்கண்டவற்றுள் தவறொன ஒன்ளறத் ததர்வு நசய்யவும். 
(1) இந்தியொவில் தபசப்படும் நமொழிகளின் எண்ணிக்ளக 1300க்கும் தமற்பட்டது. 
(2) பை கிளை நமொழிகளும் இந்தியொவில் தபசப்படுவதொல் இந்தியெொடு நமொழிகளின் கொட்சிசொளையொகத் 
திகழ்கிறது. 
(3) திரொவிடம் என்னும் நசொல்ளை முதலில் குறிப்பிட்டவர் ஹீரொஸ் பொதிரியொர். 
(4) திரொவிட நமொழிக் குடும்பம், நமொழிகள் பரவிய நிை அடிப்பளடயில் மூன்றொக வளகப்படுத்தப்பட்டுள்ைது. 
(A) (1) மட்டும் 

(B) (2) மட்டும் 

(C) (3) மட்டும் 

(D) (4) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

50.'பொடும் பொடல்' என்ற நசொற்கள் எந்த நபயநரச்ச வளகநயன்று கண்டறிக. 
(A) நிகழ்கொைப் நபயநரச்சம் 

(B) இறந்தகொைப் நபயநரச்சம் 

(C) எதிர்கொைப் நபயநரச்சம் 

(D) குறிப்புப் நபயநரச்சம் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

51.'ெட' என்னும் தவர்ச்நசொல்லின் வழி உயர்திளண விளனயொைளணயும் நபயளரக் கண்டறிக. 
(A) ெடந்தது 

(B) ெடப்பது 

(C) ெடப்பளவ 

(D) ெடந்தவன் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

52.“ளவ” என்னும் தவர்ச்நசொல்லின் ஏவல் விளனமுற்றிளனக் கண்டறிக. 
(A) ளவத்த 

(B) ளவத்து 

(C) ளவத்தது 

(D) ளவத்தொள் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
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• ஏவல் விளனமுற்று என்பது முன்னிளையில் உள்ை ஒருவளரக் கட்டளையிடுவதொகும். ‘ளவ’ என்ற 
தவர்ச்நசொல்லின் ஏவல் விளனமுற்று, 

ஒருளமயில் ‘ளவ’ என்றும்,பன்ளமயில் ‘ளவயுங்கள்’ அல்ைது ‘ளவயும்’ என்றும் வரும். 
• (A) ளவத்த - நபயநரச்சம் 

• (B) ளவத்து - விளனநயச்சம் 

• (C) ளவத்தது - ஒன்றன்பொல் விளனமுற்று 

• (D) ளவத்தொள் - நபண்பொல் விளனமுற்று 

53.இரு நபொருள் தருக : ‘தொரணி’ 
(A) சூரியன், உைகம் 

(B) கதிரவன், மதி 

(C) கடல், பூமி 

(D) பூமி, உைகம் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

54.ஒரு நபொருட் பன்நமொழியில் "மீமிளச ஞொயிறு” என்னும் நசொற்கள் உணர்த்தும் நபொருளைக் கண்டறிக. 
(A) பக்கப்பகுதி 

(B) கீழ்ப்பகுதி 

(C) ெடுப்பகுதி 

(D) தமல்பகுதி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

55.நபொருந்தொ நசொல்ளைக் கண்டறிதல். 
முரல், வகுலி, வொளை, வியொைம் 

(A) முரல் 

(B) வகுலி 

(C) வொளை 

(D) வியொைம் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

56.பிறவிளனத் நதொடளரக் கண்டறிக. 
(A) அன்பு பொடல் பொடினொன். 
(B) கவின்நமொழி திருக்குறள் கற்றொள். 
(C) அடிகள் மளற ஓதினொர். 
(D) அரசன் மொளை அணிவித்தொன். 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

57.எவ்வளக விளன என்பளதக் கண்டறிக. 
இரண்டொம் தவற்றுளமயில் இருப்பது முதல் தவற்றுளமயொகவும், முதல் தவற்றுளமயில் இருப்பது மூன்றொம் 
தவற்றுளமயொகவும் மொறும் விளன எப்தபொது நிகழும்? 

(A) நசய்விளன நசயப்பொட்டு விளனயொக மொறும்தபொது 

(B) நசயப்பொட்டு விளன நசய்விளனயொக மொறும்தபொது 
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(C) தன்விளன பிறவிளனயொக மொறும்தபொது 

(D) பிறவிளன தன்விளனயொக மொறும்தபொது 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

58.‘தனிமரம் கொடொதல் இல்' என்ற பைநமொழி உணர்த்தும் நபொருள் 

(A) ஆளசயும் அழிவும் 

(B) தீயவளரத் தண்டித்தல் 

(C) பளகளய நீக்குதல் 

(D) ெட்ளபப் நபருக்குதல் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

59.அைக்நகொண்ட எல்ைொம் அைப்தபொம் இைப்பினும் பிற்பயக்கும் ெற்பொ ைளவ. - இக்குறள் உணர்த்தும் பைநமொழிளயக் 
கண்டறிக. 
(A) எறும்பு ஊரக் கல்லும் ததயும் 

(B) ஊரொர் உளடளமக்குப் தபயொய்ப் பறவொதத 

(C) கிட்ட நெருங்க முட்டப்பளக 

(D) குந்தித் தின்றொல் குன்றும் மொளும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

60.ததொைன் என்று நபொருள் தரும் கொம்தரட் என்ற நசொல் எம்நமொழியில் இருந்து நபறப்பட்டது? 

(A) ஜப்பொன் நமொழி 

(B) சீன நமொழி 

(C) தபொர்த்துக்கீசிய நமொழி 

(D) பிநரஞ்சு நமொழி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

61.சரியொன இளணளயக் கண்டறிக : 
(1) தொரொபொரதி - ஆசியதஜொதி 

(2) முடியரசன் - வீரகொவியம் 

(3) கவிமணி - இதய ஒலி 

(4) இரசிகமணி - விரல் நுனி நவளிச்சங்கள் 

(A) (2) - சரி 

(B) (1) - சரி 

(C) (4) - சரி 

(D) (3) - சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

62.நதொடரளமக்க : 
விரிந்தது - விரித்தது 

(A) மொளை தெரத்தில் அல்லி இதழ் விரித்தன; மயில் ததொளக விரிந்தது 

(B) மொளை தெரத்தில் அல்லி இதழ்கள் விரித்தன; மயில் ததொளக விரித்தன 
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(C) மொளை தெரத்தில் அல்லியின் இதழ்கள் விரிந்தன; மயில் ததொளக விரித்தது 

(D) மொளை தெரத்தில் அல்லியின் இதழ்கள் விரிந்தன; மயில் ததொளகளய விரித்தது 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

63.கூற்று : ‘களைக் கைகம்' என்பது களைளயக் கற்பிக்கும் கைகம் ஆகும். 
கொரணம் : இரண்டு நசொற்களுக்கு இளடதய ‘க்' என்ற ஒற்று மிகுவதொல் களைளயக் கற்பிக்கும் கைகம் என்று 
நபொருள் நகொள்ை தவண்டும். 
(A) கூற்று – சரி; கொரணம் - சரி 

(B) கூற்று - சரி; கொரணம் - தவறு 

(C) கூற்று – தவறு; கொரணம் - சரி 

(D) கூற்று – தவறு; கொரணம் – தவறு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

64.தசர்த்து எழுதுக. 
பைொ + அருளம 

(A) பைொஅருளம 

(B) பைஅருளம 

(C) பைொவருளம 

(D) பைொப்பைம் அருளம 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

65.பிரித்து எழுதுக. 
"கங்நகௌகம்” - என்னும் நசொல்ளைப் பிரித்து எழுதுக. 
(A) கங் + நகௌகம் 

(B) கங்கு + ஒகம் 

(C) கங்க + ஓகம் 

(D) கங்கொ + ஓகம் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

66."தகொறல், நகொல்லுதல்” - தபொன்ற நபொருள்களைத் தரக்கூடிய ஒரு நசொல்ளைக் கண்டறிக. 
(A) ஆடல் 

(B) அரவு 

(C) ஆடு 

(D) அடுதல் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

67.பறளவ, பூ, நீக்கம், அழிவு ஆகிய நபொருள்களைத் தரும் ஓர் எழுத்து 

(A) கொ 
(B) வீ 

(C) பூ 

(D) மொ 
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(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

68.நபொருத்துக : 
விைங்குகள் - இைளமப்நபயர் 
(a) ெவ்வி - 1. சிளன 

(b) முதளை - 2. ஓந்தி 

(c) உடும்பு - 3. பொர்ப்பு 
(d) மீன், நகண்ளட - 4. மறி 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 4 3 2 1 
(B) 4 1 2 3 
(C) 4 2 1 3 
(D) 1 4 3 2 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

69.புல்லின் உறுப்ளபக் கண்டறிக. 
(A) தளிர் 
(B) முறி 

(C) குளை 

(D) தளை 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

70."Monopoly Control" என்ற களைச்நசொல்லிற்கொன தமிழ்ச் நசொல்ளைத் தருக. 
(A) தனி ஆதிக்க விளை 

(B) தனி வல்ைொண்ளமக் கட்டுப்பொடு 

(C) தனி வல்ைொைர் 
(D) தனி வளரவு கட்டுப்பொடு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

71.நபொருத்துக : 
(a) Abulia - 1. சீழ்கட்டி 

(b) Acomia - 2. உடல் வழுக்ளக 

(c) Abscess - 3. மன உறுதிக் குளறபொடு 

(d) Alopecia Universalis - 4. தளை வழுக்ளக 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 3 4 2 1 
(B) 3 4 1 2 
(C) 2 4 1 3 
(D) 2 3 4 1 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 
நகொடுக்கப்பட்ட பத்தியிலிருந்து தகட்கப்பட்ட வினொக்களுக்கு சரியொன விளடளயத் ததர்ந்நதடுத்தல். [72-74] 
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இந்திய விடுதளைக்குப் பொடுபட்டவர்களுள் ஒருவர் வ.உ. சிதம்பரனொர். வ.உ.சி. அவர்கள் தமிழிலும் ஆங்கிைத்திலும் 
புைளம நபற்றிருந்தொர். அவர் வைக்கறிஞர், எழுத்தொைர், தபச்சொைர், நதொழிற்சங்கத் தளைவர் என்னும் 
பன்முகத்தன்ளம நபற்றிருந்தொர். ஆங்கிதையரின் கப்பல்களுக்குப் தபொட்டியொக உள்ெொட்டு இந்தியக் கப்பல் 
நிறுவனத்ளதத் நதொடங்கியவர். 1906-ஆம் ஆண்டு அக்தடொபர் 16-ஆம் ெொள் 'சுததசி ெொவொய்ச் சங்கம்' என்ற கப்பல் 
நிறுவனத்ளதப் பதிவு நசய்தொர். வ.உ.சி. நசன்ளனக்குச் நசல்லும்தபொது பொரதியொளரச் சந்திப்பளத வைக்கமொகக் 
நகொண்டிருந்தொர். தமலும், பொரதியொர் பொடல்களை விரும்பிக் தகட்பொர். 
 

72.சுததசி ெொவொய்ச் சங்கத்ளத நிறுவியவர் யொர்? 

(A) வ.உ. சிதம்பரனொர் 
(B) பொரதியொர் 
(C) சுபொஷ் சந்திரதபொஸ் 

(D) பொரதிதொசன் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

73.வ.உ.சி. நசன்ளனக்குச் நசல்லும்தபொது யொளரச் சந்திப்பளத வைக்கமொகக் நகொண்டிருந்தொர்? 

(A) தெதொஜி 

(B) பொரதியொர் 
(C) பொரதிதொசன் 

(D) திரு.வி.க. 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

74.வ.உ.சி. அவர்கள் புைளம நபற்றிருந்த நமொழிகள் யொளவ? 

(A) சமஸ்கிருதம், தமிழ் 

(B) ஆங்கிைம், கன்னடம் 

(C) தமிழ், ஆங்கிைம் 

(D) மளையொைம், தமிழ் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

75.‘ெொன்மணிக்கடிளக' என்ற நூளை இயற்றிய ஆசிரியரின் இயற்நபயளரச் சுட்டுக. 
(A) ெொயனொர் 
(B) ெல்ைந்துவனொர் 
(C) ெொகனொர் 
(D) தசந்தனொர் 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

76.‘மண்தணொடிளயந்த மரத்தளனயர்' என வள்ளுவர் யொளரச் சுட்டுகிறொர்? 

(A) மனமொர விருந்தினளர உபசரியொதவர் 
(B) பண்புடன் பைகொதவர் 
(C) இரக்கம் இல்ைொதவர் 
(D) தமளடக்கு அஞ்சிச் நசொல்ை மொட்டொதவர் 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
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77.கூற்று : ஒன்ளறச் சுட்டிக் கொட்ட வரும் எழுத்துகளுக்குச் சுட்டு எழுத்துகள் என்று நபயர். 
கொரணம் : எ, யொ, ஆ, ஓ, ஏ என்பன சுட்நடழுத்துகைொக வந்து பிறவற்ளறச் சுட்டுகிறது. 
(A) கூற்று - சரி; கொரணம் - தவறு 

(B) கூற்று - தவறு; கொரணம் - சரி 

(C) கூற்று - சரி; கொரணம் - சரி 

(D) கூற்று - தவறு; கொரணம் - தவறு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

78.கூற்று : அப்பக்கம், இப்பக்கம், உப்பக்கம் என்பன சுட்டுச் நசொற்கைொகும். 
கொரணம் : இடப்நபொருளைச் சுட்டுவதற்கொக அ, இ, உ வந்துள்ைது. 
(A) கூற்று - சரி; கொரணம் -தவறு 

(B) கூற்று - தவறு; கொரணம் - சரி 

(C) கூற்று - சரி; கொரணம் - சரி 

(D) கூற்று, கொரணம் இரண்டும் தவறு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

79.நபொருந்தொத இளணளயக் கண்டறிக. 
(A) ஞ் - எ 

(B) த் - ந் 

(C) ம் - அ 

(D) ன் - ன 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

80.ென்னூல் குறிப்பிடும் ஓநரழுத்து ஒரு நமொழிகள் 42 ஆகும். கைகத் தமிழ் அகரொதி (1964), பவொனந்தர் தமிழ்ச் 
நசொல்ைகரொதி (1925), நவற்றித் தமிழ் அகரொதி (1992), ஆகிய இம்மூன்று அகரொதிகளைக் நகொண்டு 
நதொகுக்கப்பட்ட ஓநரழுத்து ஒரு நமொழிகள் எத்தளன? 
(A) 42 
(B) 40 
(C) 82 
(D) 70 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

81.உரதவொர் ஆயின் உரதவொர் உரதவொர் ஆக! 
மடவம் ஆக, மடந்ளத ெொதம! 
இப்பொடல் வரியில் உள்ை எதிர்ச்நசொல்ளை எடுத்நதழுதுக. 
(A) மடவம் × மடந்ளத 

(B) உரதவொர் ஆயின் × உரதவொர் ஆக 

(C) உரதவொர் × மடந்ளத 

(D) உரதவொர் × மடவம் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
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82.ஒருவர் அல்ைது நூல் கூறும் கூற்ளற விைக்குமிடத்து பயன்படுத்த தவண்டிய நிறுத்தற்குறிளயக் கண்டறிக. 
(A) கொற்புள்ளி 

(B) அளரப்புள்ளி 

(C) முக்கொற்புள்ளி 

(D) முற்றுப்புள்ளி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

83.வரைொற்றியலில் ‘Whitehall' - என்னும் நசொல்லிற்கு இளண கண்டறிக. 
(A) நவள்ளை மொளிளக – அநமரிக்கொ 
(B) ரஷ்ய - மொளிளக 

(C) வொடிகன் - மொளிளக 

(D) பிரிட்டொனிய அரசு அலுவைகம் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

84.இளணயொன தமிழ்ச் நசொற்களைப் நபொருத்துக : 
(a) Dark Fiber - 1. பின்னணி நிரல் 

(b) Demon - 2. அடர்த்தி 

(c) Darkest - 3. மிகு இருள்ளம 

(d) Density - 4. இருட்டு இளை 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 4 2 3 1 
(B) 4 1 3 2 
(C) 1 3 4 2 
(D) 2 4 1 3 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

85.மரபுத் நதொடர்களுக்கு ஏற்ற நபொருளைக் கண்டறிக. 
(a) அடரடி படரடி - 1. சித்தி அளடதல் 

(b) அகட விகடம் - 2. உறுதியின்ளம 

(c) ஈநரொட்டு - 3. தந்திரம் 

(d) ளக கூடுதல் - 4. நபருங்குைப்பம் 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 4 1 2 3 
(B) 4 3 2 1 
(C) 3 4 2 1 
(D) 3 2 4 1 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

86.மரபுத் நதொடளரத் ததர்ந்நதடு 

கொட்டில் சிங்கம் ______ யொளன ______ 

(A) அைறும், கத்தும் 

(B) உறுமும், பிளிறும் 

(C) முைங்கும், பிளிறும் 
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(D) உறுமும், கத்தும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

87.‘பூட்ளக' என்ற நசொல்லின் நபொருளைத் நதரிவு நசய்க. 
(A) படுக்ளக 

(B) உடல் 

(C) குறிக்தகொள் 

(D) மளை 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

88.உைகத் தமிழ்க் கைகத்ளத நிறுவித் தளைவரொக இருந்தவர் 
(A) இரொ. இைங்குமரனொர் 
(B) க. அப்பொத்துளரயொர் 
(C) ததவதெயப் பொவொணர் 
(D) சி. இைக்குவனொர் 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

89.தமிழ்ச் நசொல்ளைக் கண்டறிக : 
(A) கொதி 

(B) சொவடி 

(C) சொம்பொர் 
(D) உடுக்ளக 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

90.திவொன்பகதூர் பவொனந்தம் பிள்ளை தமது தமிைகரொதியின் பின் இளணப்பில், தமிழ் நமொழியில் கைந்துள்ை 
பிறநமொழிச் நசொற்களைக் கூறியுள்ைவொறு நபொருத்துக : 
(a) தபொர்ச்சுக்கீசிய நமொழி - 1. 34 

(b) நதலுங்கு நமொழி - 2. 486 

(c) அரபு, பொரசீக, இந்துஸ்தொனி - 3. 06 

(d) ஆங்கிை நமொழி - 4. 411 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 4 1 2 3 
(B) 4 3 2 1 
(C) 3 1 4 2 
(D) 3 4 1 2 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

91.நபயநரச்சங்களின் வளக அறிந்து நபொருத்துக : 
(a) நிகழ்கொைப் நபயநரச்சம் - 1. இல்ைொத நபொருள் 

(b) உடன்பொட்டுப் நபயநரச்சம் - 2. அறிந்த ளபயன் 

(c) குறிப்புப் நபயநரச்சம் - 3. ஓடுகிற குதிளர 
(d) ஈறுநகடொத நபயநரச்சம் - 4. அறியொத குைந்ளத 
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(a) (b) (c) (d) 
(A) 3 2 4 1 
(B) 4 1 2 3 
(C) 1 2 4 3 
(D) 4 2 1 3 
(E) விளட நதரியவில்ளை 

குறிப்புப் நபயநரச்சம் என்பது கொைத்ளதக் கொட்டொமல் பண்ளப உணர்த்தும் (ெல்ை ளபயன்). இங்கு 
நகொடுக்கப்பட்டுள்ைளவ அளனத்தும் நதரிநிளைப் நபயநரச்சங்கதை. 

92.ெொட்டில் பின்னொல் நிகைப்தபொவளத முன்னதர அறிந்து நகொள்பவரின் நபயர் ______ என்ற நபயரொல் அளைப்பர். 
(A) மறவி 

(B) நீறவர் 
(C) மறதி 

(D) நீரவர் 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

93.குதிர்தல் -இளணயொன தவறு நசொல்ைறிக. 
(A) படிதல் 

(B) குடியமர்தல் 

(C) ஒழுங்கொதல் 

(D) சீரொதல் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

94.எழுத்துப் பிளையற்ற நசொற்நறொடளரத் ததர்க. 
(A) எழும்பியிருக்க தவண்டுவன எழும்பி இனிதொகத் ததொன்றும் அைகு 

(B) எலும்பியிருக்க தவண்டுவன எலும்பி இனிதொகத் ததொன்றும் அைகு 

(C) எளும்பியிருக தவண்டுவன எளும்பி இனிதொகத் ததொன்றும் அைகு 

(D) இளவ எதுவும் இல்ளை 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

95.அஃறிளணத் நதொடளரக் கண்டறிக. 
(A) மைர்கள் மைர்ந்தன 

(B) மக்கள் கூடினர் 
(C) மொணவர்கள் விளையொடினர் 
(D) ஆசிரியர்கள் மகிழ்ந்தனர் 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

96.ஒருளமப் பன்ளம பிளையறிந்து சரியொன நதொடரறிதல். 
(A) அவர் தகொவிலுக்குச் நசன்றனர். 
(B) மரம் முறிந்து விழுந்தன. 
(C) சீவகனிடம் விடொமுயற்சி இருந்தது. 
(D) சிறுவர் நதருவில் ஓடி விளையொடினர். 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
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 ‘நதன்னிந்தியொவின் ஸ்பொ' என்று அளைக்கப்படும் குற்றொைம் ெவீன வசதிகளுடன் ரூ. 15.00 தகொடி மதிப்பீட்டில் 
தமம்படுத்தப்படும். நபயளரச் நசொல்லும்தபொதத உற்சொகம் பிறக்கும். தமற்குத் நதொடர்ச்சி மளையின் அருவிகள் 
நிளறந்த பகுதி குற்றொைம். நதன்கொசி மொவட்டத்தில் அளமந்துள்ை 'நதன்னிந்தியொவின் ஸ்பொ' என்று 
அளைக்கப்படும் மருத்துவ குணம் வொய்ந்த குற்றொை அருவிகளில் குளிப்பதற்கு ஏரொைமொன சுற்றுைொப் பயணிகள் 
வருளக புரிகின்றனர். சுற்றுைொத் தை தமம்பொட்டுத் திட்டத்தின் கீழ் குற்றொைத்திற்கு வருளக புரியும் சுற்றுைொப் 
பயணிகளுக்குப் பல்தவறு வசதிகள் ஏற்படுத்த ரூ. 15.00 தகொடி மதிப்பீட்டில் திட்டப்பணிகள் தமற்நகொள்ைப்படும். 

97.‘நதன்னிந்தியொவின் ஸ்பொ' என்றளைக்கப்படும் அருவிளயக் கண்டறிக. 
(A) ஆகொயகங்ளக அருவி 

(B) தகத்ரின் அருவி 

(C) சுருளி அருவி 

(D) குற்றொை அருவி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 
தமிழ் வைர்ச்சித் துளற - நகொள்ளக விைக்கக் குறிப்பு 2024-2025 

கனவு இல்ைம் : 
முத்தமிைறிஞர் களைஞர் அவர்களின் 97-ஆவது பிறந்த ெொளை முன்னிட்டு "கனவு இல்ைம் திட்டம்” தமிழ்ெொடு 
அரசொல் அறிவிக்கப்பட்டு, சொகித்ய அகொநதமி, ஞொனபீட விருது, நதொல்கொப்பியர் விருது, களைஞர் மு. கருணொநிதி 
நசம்நமொழித் தமிழ் விருது (தமிழ்ெொட்ளடச் தசர்ந்தவருக்கு மட்டும்) மற்றும் தெொபல் பரிசு இைக்கியம் (தமிழ்நமொழி 
மற்றும் தமிழ் இைக்கியப் பணிகளுக்கு நபற்றிருப்பின்) ஆகிய விருதுகளைப் நபற்ற விருதொைர்களுக்கு 2021-

2022-ஆம் நிதியொண்டு முதல் நசயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. இத்திட்டத்தின்படி ஒவ்நவொரு நிதியொண்டிலும் 
அதிகபட்சமொக 10 விருதொைர்களுக்கு வீடு வைங்கப்படுகிறது. 

98.‘கனவு இல்ைத் திட்டத்தின்' சொர்பொக ஒவ்நவொரு நிதியொண்டிலும் எத்தளன விருதொைர்களுக்கு இல்ைம் 
வைங்கப்படுகிறது என்பளதக் கண்டறிக. 
(A) 9 
(B) 17 
(C) 8 
(D) 10 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

99.Proposal எனும் நசொல்லிற்கொன இளணயொன நசொல்ளைத் தருக. 
(A) உண்ளம உரு 

(B) நபொய் உரு 

(C) கருத்துரு 

(D) எண்ண உரு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

100."Irrigation Technology” – என்னும் ஆங்கிைச் நசொல்லுக்கு இளணயொன தமிழ்ச் நசொல்ைறிக. 
(A) தகவல் நதொழில்நுட்பம் 

(B) சூைலியல் நதொழில்நுட்பம் 

(C) நீர்ப்பொசனத் நதொழில்நுட்பம் 
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(D) நவப்ப மண்டைத் நதொழில்நுட்பம் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

பகுதி-ஆ - நபொது அறிவு (ம) பகுதி-இ - திறனறிவு மற்றும் மனக்கணக்கு நுண்ணறிவு 
Part-B – General Studies & Part-C - Aptitude and Mental Ability 

101.Assertion [A] : In 1892, Tremenheere report was accepted by the Government for increasing the 
income of the Government, to allot the poramboke land to down trodden community. 
Reason [R] : In Chengalpet, the Panchamer Schools were run by the Philanthropic individuals in 
Panchami Land for promoting Education for downtrodden community people. 
(A) [A] is true [R] is false 
(B) Both [A] and [R] are true and [R] is the correct explanation of [A] 
(C) [A] is false [R] is true 
(D) Both [A] and [R] are true but [R] is not the correct explanation of [A] 
(E) Answer not known 

கூற்று (A) : அரசு, புறம்தபொக்கு நிைங்களை தொழ்த்தப்பட்ட சமூகத்திற்கு வைங்குவதன் வொயிைொக அரசின் நிதி 
வருவொயிளன நபருக்கி நகொள்ைைொம் என்கிற 1892-ம் ஆண்ளடய திரநமன்ஹீர் அறிக்ளகயிளன 
ஏற்றுக்நகொண்டது. 
கொரணம் (R) : மனித தெயமிக்க ெபர்கள் தொழ்த்தப்பட்ட சமூக மக்களின் கல்வியிளன தமம்படுத்தும் நபொருட்டு 
பஞ்சமர் பள்ளிகளை நசங்கல்பட்டில் உள்ை பஞ்சமி நிைங்களில் ெடத்தி வந்தனர். 
(A) [A] சரி [R] தவறு 

(B) [A] மற்றும் [R] சரி தமலும் [R] ஆனது [A] யினுளடய சரியொன விைக்கம் ஆகும் 

(C) [A] தவறு [R] சரி 

(D) [A] மற்றும் [R] சரி ஆனொல் [R] ஆனது [A] யினுளடய சரியொன விைக்கம் அல்ை 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
102.Arrange the following Finance Ministers of Tamil Nadu according to the Budget Year (Chronological 

Order) 
1) Mr. Paneerselvam 
2) Dr. Nedunchezhiyan 
3) Mr. Palanivel Thiagarajan 
4) Mr. Thangam Thennarasu 

(A) 1 2 3 4 
(B) 4 3 2 1 
(C) 2 1 3 4 
(D) 1 4 2 3 
(E) Answer not known 

கீழ்க்கண்ட தமிழ்ெொடு நிதி அளமச்சர்களை அவர்களின் பட்நஜட் ஆண்ளட அடிப்பளடயொக நகொண்டு 
கொைவரிளசப்படி வரிளசப்படுத்துக. 
1) திரு. பன்னீர் நசல்வம் 

2) டொக்டர். நெடுஞ்நசழியன் 

3) திரு. பைனிதவல் தியொகரொஜன் 

4) திரு. தங்கம் நதன்னரசு 
(A) 1 2 3 4 
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(B) 4 3 2 1 
(C) 2 1 3 4 
(D) 1 4 2 3 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
103.Choose the right matches. 

(1) New India - Bharathi 
(2) Thesapakthan - V.V. Subramanian 
(3) Nava Sakthi - Thiru. V. Kalyanasundaram 
(4) The Hindu - G. Subramaniam 
(A) (1) and (2) are correct 
(B) (2) and (3) are correct 
(C) (3) and (4) are correct 
(D) (1) and (4) are correct 
(E) Answer not known 

சரியொன இளணளய கண்டறிக. 
(1) நியூ இந்தியொ - பொரதியொர் 
(2) ததசபக்தன் - வ.தவ. சுப்பிரமணியன் 

(3) ெவசக்தி - திரு.வி. கலியொணசுந்தரம் 

(4) தி இந்து - G. சுப்பிரமணியம் 

(A) (1) மற்றும் (2) சரி 

(B) (2) மற்றும் (3) சரி 

(C) (3) மற்றும் (4) சரி 

(D) (1) மற்றும் (4) சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
104.Which of the following statements are true? 

(1) Congress boycotted the election which was held in 1923 in Chennai. 
(2) Swaraj Party won 11 seats. 
(3) Justice Party formed Ministry in Chennai. 
(4) Kamaraj led the Non-Co-operation movement in Chennai. 
(A) (1), (4) are correct 
(B) (1), (2) are correct 
(C) (1), (3) are correct 
(D) (1), (2), (3) are correct 
(E) Answer not known 

சரியொன வொக்கியங்களைத் நதரிவு நசய்க. 
(1) கொங்கிரஸ் கட்சி, 1923ல் நசன்ளனயில் ெடந்த ததர்தளை புறக்கணித்தது. 
(2) சுயரொஜ்ய கட்சி 11 இடங்களில் நவற்றி நபற்றது. 
(3) நசன்ளனயில் நீதிகட்சி அளமச்சரளவ அளமத்தது. 
(4) கொமரொஜர் நசன்ளனயில் ஒத்துளையொளம இயக்கத்திளன வழிெடத்தினொர். 
(A) (1), (4) சரியொனளவ 

(B) (1), (2) சரியொனளவ 

(C) (1), (3) சரியொனளவ 
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(D) (1), (2), (3) சரியொனளவ 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
105.The GSLV-F15 is launched on ______ by ISRO. 

(A) January 29, 2025 
(B) March 08, 2025 
(C) January 29, 2024 
(D) March 08, 2024 
(E) Answer not known 

ISRO-வொல் GSLV-F15 ரொக்நகட் ஏவப்பட்ட தினம் ______ 

(A) ஜனவரி 29, 2025 

(B) மொர்ச் 08, 2025 

(C) ஜனவரி 29, 2024 

(D) மொர்ச் 08, 2024 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
106.Assertion [A] : Rabindranath Tagore surrendered his knighthood. 

Reason [R] : On 13th April 1919 Jalianwala Bagh Massacre occurred in Amritsar. 
(A) [A] True [R] False 
(B) Both [A] and [R] are true and [R] is the correct explanation of [A] 
(C) [A] is False [R] is True 
(D) Both [A] and [R] are true but [R] is not the correct explanation of [A] 
(E) Answer not known 

கூற்று (A) : இரவீந்தரெொத் தொகூர் தனது ‘சர்’ பட்டத்ளதத் துறந்தொர். 
கொரணம் [R] : 13 ஏப்ரல் 1919 அமிர்தசரஸ் ெகரில் ஜொலியன் வொைொபொக் படுநகொளை ெளடப்நபற்றது. 
(A) [A] சரி [R] தவறு 

(B) [A] மற்றும் [R] சரி, [R] [A] யினுளடய சரியொன விைக்கம் 

(C) [A] தவறு [R] சரி 

(D) [A] மற்றும் [R] சரி ஆனொல் [R], [A] யினுளடய சரியொன விைக்கமல்ை 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
107.Match the following : 

Name of the Act - Enacted year 
(a) Consumer Protection Rules - 1. 1930 
(b) Drug Control Act - 2. 1987 
(c) The monopolies and Restrictive Trade Practice Act - 3. 1950 
(d) Goods and Services Sales Act - 4. 1969 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 2 3 4 1 
(B) 3 1 2 4 
(C) 1 3 4 2 
(D) 4 1 2 3 
(E) Answer not known 

கீழ்கண்டவற்ளறப் நபொருத்துக. 
சட்டத்தின் நபயர் - இயற்றப்பட்ட ஆண்டு 
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(a) நுகர்தவொர் பொதுகொப்பு விதிகள் - 1. 1930 

(b) மருந்துக் கட்டுப்பொடு சட்டம் - 2. 1987 

(c) ஏகதபொக மற்றும் கட்டுப்பொட்டு வர்த்தக ெளடமுளறகள் சட்டம் - 3. 1950 

(d) நபொருட்கள் விற்பளனச் சட்டம் - 4. 1969 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 2 3 4 1 
(B) 3 1 2 4 
(C) 1 3 4 2 
(D) 4 1 2 3 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
108.Arrange the following in chronological order : 

1) Bharat Ratna 
2) Padma Vibhushan 
3) Padma Sri 
4) Padma Bhushan 
(A) 2, 3, 1, 4 
(B) 1, 2, 4, 3 
(C) 4, 3, 2, 1 
(D) 3, 1, 4, 2 
(E) Answer not known 

பின்வரும் விருதுகளை கொைவரிளசப்படி வரிளசப்படுத்துக. 
1) பொரத ரத்னொ 
2) பத்ம விபூஷன் 

3) பத்மஸ்ரீ 

4) பத்ம பூஷன் 
(A) 2, 3, 1, 4 
(B) 1, 2, 4, 3 
(C) 4, 3, 2, 1 
(D) 3, 1, 4, 2 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
109.If a : b = 3 : 7 and b : c = 7 : 6, then Find the ratio between c and a 

(A) 1 : 2 
(B) 3 : 6 
(C) 6 : 7 
(D) 2 : 1 
(E) Answer not known 

a : b = 3 : 7 மற்றும் b : c = 7 : 6 எனில் c மற்றும் a இவற்றின் விகிதம் கொண்க. 
(A) 1 : 2 
(B) 3 : 6 
(C) 6 : 7 
(D) 2 : 1 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
110.The ratio of two numbers is 3 : 4 and H.C.F is 4. Their L.C.M. is 

(A) 48 
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(B) 38 
(C) 58 
(D) 68 
(E) Answer not known 

இரண்டு எண்களின் விகிதம் 3 : 4 தமலும் அதன் மீ.நபொ.வ மதிப்பு 4 எனில் அளவகளின் மீ.சி.ம. 
(A) 48 
(B) 38 
(C) 58 
(D) 68 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
111.A number x is divisible by 13. When this number is divided by 16, 24, 32 it leaves a remainder 6 in each 

case. The least value of x is 
(A) 390 
(B) 391 
(C) 389 
(D) 392 
(E) Answer not known 

ஒரு எண் x ஆனது 13 ஆல் வகுபடும். இந்த எண் 16, 24 மற்றும் 32 ஆல் வகுக்கும் தபொது ஒவ்நவொரு முளறயும் மீதி 
6 கிளடக்கிறது எனில் x ன் மிகச்சிறிய மதிப்பு 
(A) 390 
(B) 391 
(C) 389 
(D) 392 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
112.Identify the correct answer. 

Assertion [A] : Space MAITRI is a collaborative space mission between India and Australia. 
Reason [R] : India aims to lower the cost of access to space through this mission. 
(A) Both [A] and [R] are correct and [R] is the correct explanation for [A] 
(B) Both [A] and [R] are correct, but [R] is not the correct explanation for [A] 
(C) [A] is correct but [R] is wrong 
(D) [A] is wrong but [R] is correct 
(E) Answer not known 

சரியொன விளடளய ததர்ந்நதடுக்கவும். 
கூற்று (A) : ஸ்தபஷ் MAITRI என்பது இந்தியொ மற்றும் ஆஸ்திதரலியொவிற்கு இளடயிைொன கூட்டு விண்நவளி 
திட்டம். 
கொரணம் (R] : இத்திட்டத்தின் மூைம் விண்நவளிக்கொன அணுகல் நசைவிளன இந்தியொ குளறக்க எண்ணுகிறது. 
(A) [A] மற்றும் [R] சரிதய, தமலும் [R] என்பது [A] விற்கொன சரியொன விைக்கமொகும் 

(B) [A] மற்றும் [R] சரி, ஆனொல் [R] என்பது [A] விற்கொன சரியொன விைக்கம் அல்ை 

(C) [A] சரிதய, ஆனொல் [R] தவறு 

(D) [A] தவறு ஆனொல் [R] சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
113.Which of the following statement(s) is/are true about "The Mandal Commission Report"? 

(i) The commission used Three indicators i.e. Social, Educational and Economic. 
(ii) In social indicator there were five criteria and educational indicators there were two criteria. 
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(iii) In economic indicator there were four criteria. Thus there were 11 criteria used in the Mandal 
Commission Report. 
(A) (i) only 
(B) (i) and (iii) only 
(C) (i) and (ii) only 
(D) (ii) and (iii) only 
(E) Answer not known 

பின்வருவனவற்றுள் மண்டல் கமிஷன் அறிக்ளகதயொடு நதொடர்புளடய சரியொன கூற்று(க்கள்) எது/யொளவ? 

(i) இந்த ஆளணயமொனது சமூகம், கல்வி மற்றும் நபொருைொதொரம் என்ற மூன்று குறிகொட்டிகளை 
பயன்படுத்தியுள்ைது. 
(ii) சமூக குறிகொட்டியில் ஐந்து அைவுதகொல்களும் மற்றும் கல்வி குறிகொட்டியில் இரண்டு அைவுதகொல்களும் 
பயன்படுத்தப் நபற்றன. 
(iii) நபொருைொதொர குறிகொட்டியில் ெொன்கு அைவுதகொல்கள் பயன்படுத்தப்பட்டன. ஆக நமொத்தம் 11 அைவுதகொல்கள் 
மண்டல் கமிஷன் அறிக்ளகயில் பயன்படுத்தப்பட்டுள்ைன. 
(A) (i) மட்டும் 

(B) (i) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(C) (i) மற்றும் (ii) மட்டும் 

(D) (ii) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
114.Choose the correct pair: 

1) Bombay plan - 1940 
2) Gandhian plan - 1945 
3) People's plan - 1944 
4) Sarvodaya plan - 1950 
(A) 2 and 3 are correct 
(B) 1 and 2 are correct 
(C) 1 and 4 are correct 
(D) 2 and 4 are correct 
(E) Answer not known 

சரியொன இளணளயத் ததர்ந்நதடு : 
1) பொம்தப திட்டம் - 1940 

2) கொந்தியத் திட்டம் - 1945 

3) மக்கள் திட்டம் - 1944 

4) சர்தவொதயத் திட்டம் - 1950 

(A) 2 மற்றும் 3 சரி 

(B) 1 மற்றும் 2 சரி 

(C) 1 மற்றும் 4 சரி 

(D) 2 மற்றும் 4 சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
115.Assertion [A] : K.M. Balasubramanian, author of South Indian Celebrities compared Dr. C. Natesa 

Mudaliyar to Mahathma Gandhi. 
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Reason [R] : He was the epitome of love, character, tolerance, compromise and he was the heart of 
Justice Party. 
(A) [A] is true but [R] is false 
(B) Both [A] and [R] are true and [R] is the correct explanation of [A] 
(C) [A] is false [R] is true 
(D) Both [A] and [R] are true but [R] is not the correct explanation of [A] is correct 
(E) Answer not known 

கூற்று [A] : நதன்னிந்திய பிரபைங்கள் (South Indian Celebrities) என்ற நூலின் ஆசிரியர் K.M. 

பொைசுப்பிரமணியன், டொக்டர். சி. ெதடச முதலியொளர மகொத்மொ கொந்தியுடன் ஒப்பிட்டு எழுதினொர். 
கொரணம் (R): நீதிக்கட்சியின் இதயமொகத் திகழ்ந்த ெதடச முதலியொர் அன்புக்கும், பண்புக்கும், 

நபொளறயுளடளமக்கும், சமரச மனப்பொன்ளமக்கும் எடுத்துக்கொட்டொக விைங்கினொர். 
(A) கூற்று [A] சரி ஆனொல் கொரணம் [R] தவறு 

(B) கூற்று [A], கொரணம் [R] இரண்டும் சரி தமலும் கொரணம் [R] கூற்று [A] ன் சரியொன விைக்கம் ஆகும். 
(C) கூற்று [A] தவறு கொரணம் [R] சரி 

(D) கூற்று [A] கொரணம் [R] இரண்டும் சரி, ஆனொல் கொரணம் [R] கூற்று [A] ளவ விைக்கவில்ளை என்பது சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
116.Match the Works/Books with the author's : 

(a) Vetriverkai - 1. Avaiyar 
(b) Nanneri - 2. Kumara Kurubarar 
(c) Neethinerivilakam - 3. Athiveerarama Pandiyar 
(d) Nalvazhi - 4. Duraimangalam Sivaprakasar 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 3 4 2 
(B) 1 4 2 3 
(C) 3 4 2 1 
(D) 3 4 1 2 
(E) Answer not known 

கீழ்கண்ட நூல்களை ஆசிரியர்கதைொடு நபொருத்தவும். 
(a) நவற்றிதவற்ளக - 1. ஒைளவயொர் 
(b) ென்நனறி - 2. குமரகுருபரர் 
(c) நீதிநெறி விைக்கம் - 3. அதிவீரரொம பொண்டியர் 
(d) ெல்வழி - 4. துளறமங்கைம் சிவப்பிரகொசர் 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 3 4 2 
(B) 1 4 2 3 
(C) 3 4 2 1 
(D) 3 4 1 2 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
117.Assertion [A] : Climate, Relief, Soil and Natural resources are influencing the distribution of 

population. 
Reason [R] : Birth and death rate does not affect the distribution of population. 
(A) [A] is true, but [R] is false 
(B) [A] is false, but [R] is true 
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(C) Both [A] and [R] are true, and [R] is the correct explanation of [A] 
(D) Both [A] and [R] are true, but [R] is not the correct explanation of [A] 
(E) Answer not known 

கூற்று (A] : கொைநிளை, நிைத்ததொற்றம், மண் மற்றும் இயற்ளக வைங்கள் தபொன்றளவ மக்கள் நதொளகப் பரவளைக் 
கட்டுப்படுத்துகின்றன. 
கொரணம் (R] : பிறப்பு, இறப்பு விகிதங்கள் மக்கள் நதொளகப் பரவளை பொதிக்கவில்ளை. 
(A) [A] சரி, ஆனொல் (R) தவறு 

(B) [A] தவறு, ஆனொல் (R) சரி 

(C) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி, மற்றும் [R] என்பது [A] க்கொன சரியொன விைக்கம் 

(D) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி, ஆனொல் [R] என்பது [A] யின் சரியொன விைக்கம் இல்ளை 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
118.Which of the following points were accepted in Gandhi-Irwin Pact? 

(i) People allowed to make salt for their consumption. 
(ii) Not releasing the political prisoners who had not indulged in violence. 
(iii) Permitted picketing of foreign cloth shops. 
(iv) Reduced the death sentence of Bhagat Singh and his Comrades. 
(A) (i) and (ii) only 
(B) (i) and (iii) only 
(C) (ii) and (iii) only 
(D) (ii) and (iv) only 
(E) Answer not known 

கீழ்கண்டவற்றில் கொந்தி-இர்வின் ஒப்பந்தத்தில் ஏற்றுக்நகொள்ைப்பட்ட அம்சங்கள் எளவ? 

(i) உப்ளப சுய பயன்பொட்டுக்கு உற்பத்தி நசய்ய அனுமதிப்பது. 
(ii) வன்முளறயில் ஈடுபடொத அரசியல் ளகதிகளை நதொடர்ந்து சிளறயில் ளவப்பது. 
(iii) அந்நியத் துணிகளை விற்கும் களடகளின் முன் ஆர்ப்பொட்டங்களை ெடத்த அனுமதிப்பது. 
(iv) பகத்சிங் மற்றும் அவரது ததொைர்களுக்கு விதிக்கப்பட்ட மரண தண்டளனளயக் குளறப்பது. 
(A) (i) மற்றும் (ii) மட்டும் 

(B) (i) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(C) (ii) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(D) (ii) மற்றும் (iv) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
119.Directorate of Vigilance and Anti-corruption Tamil Nadu Toll free No. is: 

(1) 1062 and 1963 
(2) 1064 and 1965 
(3) 1066 and 1967 
(4) 1068 and 1969 
(A) (4) 
(B) (2) 
(C) (1) 
(D) (3) 
(E) Answer not known 

தமிழ்ெொடு ஊைல் தடுப்பு மற்றும் கண்கொணிப்புத் துளற இயக்குனரகத்தின் இைவச அளைப்பு எண் 
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(1) 1062 மற்றும் 1963 

(2) 1064 மற்றும் 1965 

(3) 1066 மற்றும் 1967 

(4) 1068 மற்றும் 1969 
(A) (4) 
(B) (2) 
(C) (1) 
(D) (3) 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
120.Assertion [A] : Indian constitution is federal in nature. 

Reason [R] : Indian constitution provides dual citizenship like United States of America. 
(A) [A] is false [R] is true 
(B) Both [A] and [R] are true; and [R] is the correct explanation of [A] 
(C) [A] is true [R] is false 
(D) Both [A] and [R] are true but [R] is not the correct explanation of [A] 
(E) Answer not known 

கூற்று (A] : இந்திய அரசியைளமப்பு உள்ைடக்கம் கூட்டொட்சி அரசியைளமப்பு ஆகும். 
கொரணம் (R] : இந்திய அரசியைளமப்பு ஐக்கிய அநமரிக்க ெொடுகள் (USA) தபொல் இரட்ளடக் குடியுரிளமளய 
வைங்கியுள்ைது. 
(A) கூற்று [A] தவறு கொரணம் [R] சரி 

(B) கூற்று [A] மற்றும் கொரணம் [R] சரியொனளவ ஆகும், மற்றும் கொரணம் [R] கூற்று [A] க்கொன சரியொன 
விைக்கமொகும் 

(C) கூற்று [A] சரி கொரணம் [R] தவறு 

(D) கூற்று [A] மற்றும் கொரணம் [R] சரியொனளவ ஆகும், ஆனொல் கொரணம் [R] கூற்று [A] ஐ சரியொக விைக்கவில்ளை 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
121.If the HCF of 108 and 234 is expressible of the form 23x-51 then what is the value of x ? 

(A) 3 
(B) 2 
(C) 4 
(D) 5 
(E) Answer not known 

108 மற்றும் 234 ஆகியவற்றின் மீப்நபரு நபொது வகுத்திளய 23x−51, என்ற வடிவில் எழுதினொல் x-ன் மதிப்பு யொது? 
(A) 3 
(B) 2 
(C) 4 
(D) 5 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
122.Find the HCF of the polynomials x³ + x² - x + 2 and 2x³ - 5x² + 5x - 3. 

(A) x² - x + 1 
(B) x² + x - 1 
(C) -7x² + 7x - 7 
(D) 7x² - 7x + 7 
(E) Answer not known 
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x³ + x² – x + 2 மற்றும் 2x³ - 5x² + 5x − 3 ஆகிய பல்லுறுப்புக் தகொளவகளின் மீ.நபொ.கொ. கொண்க. 
(A) x² - x + 1 
(B) x² + x − 1 
(C) -7x² + 7x - 7 
(D) 7x² - 7x + 7 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
123.Match the following: 

(a) Financial Assistance to Dependent children - 1. Between the age group of 18 and 21 years 
(b) Maintenance of Orphan and Destitute Girls - 2. Providing destitute, orphan and unattached 
children 
(c) Foster Care Services Scheme - 3. Children below the age of 16 years 
(d) State After-Care Home for Boys - 4. Children between the age of 6 and 16 years 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 2 3 1 4 
(B) 4 2 3 1 
(C) 3 4 2 1 
(D) 2 4 1 3 
(E) Answer not known 

கீழ்கொண்பவற்ளற சரியொக நபொருத்துக. 
(a) சொர்ந்திருக்கும் குைந்ளதகளுக்கு நிதியுதவி - 1. 18 மற்றும் 21 வயதுக்கு இளடப்பட்டவர்கள் 

(b) ஆதரவற்ற மற்றும் அனொளத சிறுமிகளை பரொமரித்தல் - 2. ஆதரவற்ற, ளகவிடப்பட்ட மற்றும் தனியொன 
சிறுவர்களுக்கு வைங்குதல் 

(c) வைர்ப்பு மற்றும் பரொமரிப்பு தசளவகள் திட்டம் - 3. 16 வயதுக்கு உட்பட்ட சிறுவர்கள் 

(d) சிறுவர்களுக்கொன பரொமரிப்பு இல்ைம் - 4. 6 மற்றும் 16 வயதுக்கு உட்பட்ட சிறுவர்கள் 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 2 3 1 4 
(B) 4 2 3 1 
(C) 3 4 2 1 
(D) 2 4 1 3 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
124.Identify the incorrectly paired matches: 

(1) Lokpal and Lokayuktas Act came into force - January 16th, 2014 
(2) Tamil declared as Classical Language - Oct 10, 2004 
(3) Election Commission of India - Article 324 
(4) National Integration Council in India - 1960 
(A) (1) and (3) 
(B) (2) and (4) 
(C) (3) and (4) 
(D) (4) and (1) 
(E) Answer not known 

பின்வருவனவற்றில் தவறொக நபொருத்தப்பட்டுள்ைவற்ளற கண்டறிக. 
(1) தைொக்பொல் மற்றும் தைொக் ஆயுக்தொ சட்டம் ெளடமுளறக்கு வந்த கொைம் - ஜனவரி 16, 2014 

(2) தமிழ் நசம்நமொழியொக அறிவிக்கப்பட்டது - அக்தடொபர் 10, 2004 

(3) இந்தியத் ததர்தல் ஆளணயம் - சட்டப்பிரிவு 324 
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(4) இந்திய ததசிய ஒருங்கிளணப்பு ஆளணயம் - 1960 

(A) (1) மற்றும் (3) 

(B) (2) மற்றும் (4) 

(C) (3) மற்றும் (4) 

(D) (4) மற்றும் (1) 
(E) விளட நதரியவில்ளை 

125.The purpose of "Surya Ghar Muft Bijli Yojana" is 
(A) Installing roof top solar 
(B) Providing Houses to the poor 
(C) Insurance to old age people 
(D) Financing to small industries 
(E) Answer not known 

“சூர்ய கர் முஃப்ட் பிஜிலி தயொஜனொ” என்ற திட்டத்தின் தெொக்கமொனது 

(A) வீட்டுக்கூளரகளில் சூரிய ஒளி மின்சொரம் நிறுவுவது 

(B) ஏளைகளுக்கொன வீடுகள் வைங்குவது 

(C) வயது வந்ததொருக்கொன கொப்பீடு வைங்குவது 

(D) சிறிய நதொழிற்சொளைகளுக்கு நிதி வைங்குவது 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
126.Assertion [A] : The plan period 1966-69 were called as "Annual plans or plan holiday". 

Reason [R] : Because of the two major conflicts with China and Pakistan. 
(A) [A] is true, [R] is false 
(B) Both [A] and [R] are true, but [R] is not a correct explanation of [A] 
(C) Both [A] and [R] are true, but [R] is the correct explanation of [A] 
(D) [A] is false, [R] is true 
(E) Answer not known 

கூற்று [A] : 1966 - 69 திட்டக் கொைம் “ஆண்டுத் திட்டம் அல்ைது திட்ட விடுமுளறக் கொைம்" என 
அளைக்கப்படுகிறது. 
கொரணம் [R] : ஏநனனில் சீனொ மற்றும் பொகிஸ்தொனுடன் ஏற்பட்ட இரண்டு நபரிய தமொதல்கள். 
(A) [A] சரி, [R] தவறு 

(B) [A]-யும் [R]-ம் சரி, ஆனொல் [R], [A] விற்கொன சரியொன விைக்கமல்ை 

(C) [A]-யும் [R]-ம் சரி, ஆனொல் [R] என்பது [A] விற்கொன சரியொன விைக்கமொகும் 

(D) [A] தவறு, [R] சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
127.Which of the following statements are true about the Theosophical Movement? 

(i) The Theosophical society was founded by Madam Blavatsky and Col. H.S. Olcott in New York. 
(ii) In 1888 Mrs. Annie Besant joined the society in India. 
(iii) The headquarters of the society in Adyar. 
(A) (i) and (ii) 
(B) (ii) and (iii) 
(C) (i) and (iii) 
(D) (iii) only 
(E) Answer not known 
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பிரம்மஞொன சளப பற்றிய சரியொன வொக்கியங்களை ததர்வு நசய்க. 
(i) தமடம் பிைொவட்ஸ்கி மற்றும் கர்னல் H.S. ஆல்கொட் ஆகிதயொரொல் பிரம்மஞொன சளப நியூயொர்க்கில் 
ததொற்றுவிக்கப்பட்டது. 
(ii) 1888-ல் இந்தியொவில் அன்னிநபசன்ட் அம்ளமயொர் இதில் இளணந்தொர். 
(iii) இதன் தளைளமயகம் நசன்ளன அளடயொறில் உள்ைது. 
(A) (i) மற்றும் (ii) 
(B) (ii) மற்றும் (iii) 
(C) (i) மற்றும் (iii) 
(D) (iii) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
128.Match the following: 

(a) Karaikkal Ammaiyar - 1. Thiruvantadi 
(b) Andal - 2. Kachhikalambagam 
(c) Aranganadha Mudaliyar - 3. Pavaippattu 
(d) Seraman Perumal Nayanar - 4. Moothathiruppathigangal 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 2 3 1 4 
(B) 3 1 2 4 
(C) 4 3 2 1 
(D) 1 2 3 4 
(E) Answer not known 

கீழ்க்கண்டவற்ளறப் நபொருத்துக : 
(a) கொளரக்கொல் அம்ளமயொர் - 1. திருவந்தொதி 

(b) ஆண்டொள் - 2. கச்சிக்கைம்பகம் 

(c) அரங்கெொத முதலியொர் - 3. பொளவப்பொட்டு 

(d) தசரமொன் நபருமொள் ெொயனொர் - 4. மூத்ததிருப்பதிகங்கள் 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 2 3 1 4 
(B) 3 1 2 4 
(C) 4 3 2 1 
(D) 1 2 3 4 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
129.Which of the following is incorrectly matched? 

(1) Trans Siberian Railway line - It connects Baltic Sea and Pacific Ocean 
(2) Trans Caspian Railway line - It connects Central Asia and Japan 
(3) Canadian Pacific Railway line - It connects Atlantic Ocean and Indian Ocean 
(4) Trans-Continental Railway line - It connects Buenos Aires with Valparaiso 
(A) (1) only 
(B) (2) only 
(C) (3) only 
(D) (4) only 
(E) Answer not known 

கீழ்கண்டவற்றுள் எது தவறொக நபொருந்தி உள்ைது? 
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(1) டிரொன்ஸ் ளசபீரியன் இருப்புப்பொளத - இது பொல்டிக் கடளையும், பசிபிக் நபருங்கடளையும் இளணக்கிறது 

(2) டிரொன்ஸ் கொஸ்பியன் இருப்புப்பொளத - இது மத்திய ஆசியொளவயும் ஜப்பொளனயும் இளணக்கிறது 

(3) கதனடியன் பசிபிக் இருப்புப்பொளத - இது அட்ைொண்டிக் நபருங்கடளையும், இந்திய நபருங்கடளையும் 
இளணக்கிறது 

(4) டிரொன்ஸ் கொன்டிநனன்டல் இருப்புப்பொளத - இது பியூனஸ் அயர்ஸ் ெகரத்ளதயும் வொல்பளரத ொ ெகரத்ளதயும் 
இளணக்கிறது 

(A) (1) மட்டும் 

(B) (2) மட்டும் 

(C) (3) மட்டும் 

(D) (4) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
130.Assertion [A] : The Indian National Congress First Conference convened on 28th December 1885 in 

Bombay. 
Reason [R] : Tamil Nadu region represented and attend 21 members. 
(A) [A] is true but [R] is false 
(B) Both [A] and [R] are true and [R] is the correct explanation of [A] 
(C) [A] is false [R] is true 
(D) Both [A] and [R] are true but [R] is not the correct explanation of [A] is correct 
(E) Answer not known 

கூற்று [A] : இந்திய ததசிய கொங்கிரசின் முதல் மொெொடு 1885 டிசம்பர் 28 ஆம் தததி பம்பொயில் கூடியது. 
கொரணம் (R) : தமிழ்ெொட்டு பகுதியிலிருந்து 21 தபர் கைந்து நகொண்டனர். 
(A) கூற்று [A] சரி ஆனொல் கொரணம் [R] தவறு 

(B) கூற்று [A] மற்றும் கொரணம் [R] இரண்டும் சரி மற்றும் கூற்று [A] விற்கு கொரணம் [R] சரியொன விைக்கமொகும் 

(C) கூற்று [A] தவறு கொரணம் [R] சரி 

(D) கூற்று [A] மற்றும் கொரணம் [R] சரி ஆனொல் கொரணம் [R] கூற்று [A] விற்கு சரியொன விைக்கமல்ை என்பது சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
131.Consider the Assertion [A] and Reason [R] 

Assertion [A] : Supreme court judges are to be appointed by the President. 
Reason [R] : In the case of appointment of the Judges the Law Minister of India shall always be 
consulted. 
(A) Both [A] and [R] are true and [R] is the correct explanation of [A] 
(B) Both [A] and [R] are true but [R] is not a correct explanation of [A] 
(C) [A] is true but [R] is false 
(D) [A] is false but [R] is true 
(E) Answer not known 

கருத்து [A] மற்றும் கொரணம் [R] வினொளவ கருதுக. 
கருத்து [A] : குடியரசுத் தளைவர் உச்சநீதிமன்ற நீதிபதிகளை நியமனம் நசய்கிறொர். 
கொரணம் (R) : நீதிபதிகளை நியமனம் நசய்யும் நபொழுது சட்ட அளமச்சளரயும் கைந்தொதைொசிக்க தவண்டும். 
(A) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி மற்றும் (R] என்பது [A] க்கொன சரியொன விைக்கம் 

(B) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி ஆனொல் [R] என்பது [A] யின் சரியொன விைக்கம் இல்ளை 

(C) [A] சரி ஆனொல் (R) தவறு 
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(D) [A] தவறு ஆனொல் [R] சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
132.Match the following: 

Name of the States - States in Part 
(a) Himachal Pradesh - 1. A 
(b) Rajasthan - 2. D 
(c) West Bengal - 3. B 
(d) The Andaman and Nicobar Islands - 4. C 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 4 3 1 2 
(B) 2 4 1 3 
(C) 3 1 2 4 
(D) 1 2 4 3 
(E) Answer not known 

நபொருத்துக : 
மொநிைங்கள் நபயர் - மொநிைங்கள் இருக்கும் பகுதி 

(a) இமொச்சைப் பிரததசம் - 1. A 

(b) இரொஜஸ்தொன் - 2. D 

(c) தமற்கு வங்கொைம் - 3. B 

(d) அந்தமொன் மற்றும் நிக்தகொபர் தீவுகள் - 4. C 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 4 3 1 2 
(B) 2 4 1 3 
(C) 3 1 2 4 
(D) 1 2 4 3 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
133.There are 80 students in a class. If 25% are absent on a particular day. Find the number of students 

present in the class. 
(A) 10 
(B) 60 
(C) 30 
(D) 25 
(E) Answer not known 

ஒரு வகுப்பில் 80 மொணவர்கள் உள்ைனர். ஒரு குறிப்பிட்ட ெொளில் 25% தபர் வருளகபுரியவில்ளை எனில் வருளக 
புரிந்த மொணவர்களின் எண்ணிக்ளகளயக் கண்டறியவும். 
(A) 10 
(B) 60 
(C) 30 
(D) 25 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
134.The ratio of boys and girls in a class is 5: 3. If 16% of boys and 8% of girls failed in an examination, 

then find the percentage of passed students. 
(A) 87% 
(B) 13% 
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(C) 84% 
(D) 92% 
(E) Answer not known 

ஒரு வகுப்பிலுள்ை மொணவர்கள் மற்றும் மொணவிகளின் விகிதம் 5 : 3 ஆகும். ஒரு ததர்வில் 16% மொணவர்களும், 

8% மொணவிகளும் ததர்ச்சி நபறவில்ளை எனில் ததர்ச்சி நபற்ற மொணவ மொணவிகளின் சதவீதத்ளதக் கொண்க. 
(A) 87% 
(B) 13% 
(C) 84% 
(D) 92% 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
135.Which of the following statement(s) is/are true about the agricultural cultivation of 2021-2022 in 

Tamilnadu? 
(i) Mayiladuthurai District involved more Paddy cultivation in Tamilnadu. 
(ii) Perambalur District involved more Maize cultivation in Tamilnadu. 
(iii) Kallakurichi involved more Sugarcane cultivation in Tamilnadu. 
(A) (i) only 
(B) (i) and (iii) only 
(C) (i) and (ii) only 
(D) (ii) and (iii) only 
(E) Answer not known 

பின்வருவனவற்றில் 2021-2022-ம் ஆண்டில் தமிழ்ெொட்டின் தவைொண்ளம சொகுபடிதயொடு நதொடர்புளடய 
உண்ளமயொன கூற்று(க்கள்) எளவ/யொளவ? 

(i) மயிைொடுதுளறயில் தமிழ்ெொட்டிதை அதிகமொன பரப்பில் நெல் சொகுபடி நசய்யப்பட்டது. 
(ii) நபரம்பலூரில் தமிழ்ெொட்டிதை அதிகமொக மக்கொச்தசொைம் சொகுபடி நசய்யப்பட்டது. 
(iii) கள்ைக்குறிச்சியில் தமிழ்ெொட்டிதை அதிகமொக கரும்பு சொகுபடி நசய்யப்பட்டது. 
(A) (i) மட்டும் 

(B) (i) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(C) (i) மற்றும் (ii) மட்டும் 

(D) (ii) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
136.What was the cause for high inflation in India? 

(A) High demand 
(B) Weaken rupee against the dollar 
(C) Low production 
(D) Low money supply 
(E) Answer not known 

இந்தியொவின் பணவீக்கம் அதிகமொக இருப்பதற்கொன கொரணம் 

(A) அதிக ததளவ 

(B) டொைருக்கு எதிரொன ரூபொய் மதிப்பு குளறவு 

(C) குளறவொன உற்பத்தி 

(D) குளறவொன பண அளிப்பு 
(E) விளட நதரியவில்ளை 
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137.Arrange poverty eradication schemes in chronological order. 
1) National Rural Livelihood Mission 
2) Rajiv Awas Yojana 
3) Bharat Nirman Yojana 
4) National Food Security Scheme 
(A) 1 2 4 3 
(B) 3 1 4 2 
(C) 3 2 1 4 
(D) 2 3 4 1 
(E) Answer not known 

வறுளம ஒழிப்பு திட்டங்களை கொை வரிளசப்படுத்தி எழுதுக. 
1) ததசிய ஊரக வொழ்வொதொர திட்டம் 

2) ரொஜீவ் ஆவொஸ் தயொஜனொ 
3) பொரத் நிர்மொன் தயொஜனொ 
4) ததசிய உணவு பொதுகொப்புத் திட்டம் 
(A) 1 2 4 3 
(B) 3 1 4 2 
(C) 3 2 1 4 
(D) 2 3 4 1 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
138.Kokkokka Koompum Paruvaththu Matradhan Kuththokka Seerththa Itaththu 

As Heron with folded wing, so wait in waiting hour; As Heron snaps its prey, when fortune smiles, 
put forth your power - Denotes. 
(1) To act like a Heron is incorrect. 
(2) You must wait till the Time Ripens. 
(3) This Kural appears in the Chapter titled "Therinthu Thelithal". 
(4) "Vaadiyirukkumaam Kokku" is the phrase best suited to this Thirukkural. 
(A) (1) - Right (2) - Wrong (3) - Wrong (4) - Wrong 
(B) (1) - Wrong (2) - Right (3) - Right (4) - Wrong 
(C) (1) - Wrong (2) - Right (3) - Wrong (4) - Right 
(D) (1) - Right (2) - Wrong (3) - Right (4) – Right 
(E) Answer not known 

நகொக்நகொக்க கூம்பும் பருவத்து மற்றதன் குத்நதொக்க சீர்த்த இடத்து 

இக்குறட்பொவின் கருத்து 

(1) நகொக்ளகப் தபொன்று நசயல்படுவது தவறு. 
(2) கொைம் ளககூடுவதற்குக் கொத்திருக்க தவண்டும். 
(3) இக்குறள் நதரிந்துநதளிதல் என்னும் அதிகொரத்தில் இடம் நபற்றுள்ைது. 
(4) 'வொடியிருக்குமொம் நகொக்கு' என்ற நசொல் இக்குறட்பொவிற்குப் நபொருத்தமொன விைக்கம் தரும். 
(A) (1) - சரி (2) – தவறு (3) – தவறு (4) – தவறு 

(B) (1) - தவறு (2) - சரி (3) - சரி (4) – தவறு 

(C) (1) - தவறு (2) - சரி (3) – தவறு (4) – சரி 

(D) (1) - சரி (2) – தவறு (3) – சரி (4) – சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
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139.Which of the following statements are true about Ramalinga Adigal? 
(i) He said that apart from musical Instruments the mind should unite. 
(ii) He started night schools for farmers. 
(iii) He said that through human charity one should get full benefit in life and be one with God. 
(A) (i) only 
(B) (i) and (iii) only 
(C) (i) and (ii) only 
(D) (ii) and (iii) only 
(E) Answer not known 

இரொமலிங்க அடிகைொளரப் பற்றிய எந்தக் கருத்து சரியொனது? 

(i) இளசக் கருவிகள் தவிர்த்து மனம் ஒன்றிடல் தவண்டும் என்றொர். 
(ii) விவசொயிகளுக்கொக இரவு தெரப் பள்ளிளயத் நதொடங்கினொர். 
(iii) மனிதத் நதொண்டொற்றல் மூைம் வொழ்வில் முழுப் பயளனப் நபற்று இளறதயொடு ஒன்ற தவண்டும் என்றொர். 
(A) (i) மட்டும் 

(B) (i) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(C) (i) மற்றும் (ii) மட்டும் 

(D) (ii) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
140.Match correctly the Excavated places with their corresponding Districts. 

(a) Azhagankulam - 1. Sivagangai 
(b) Vasavasamudram - 2. Erode 
(c) Kodumanal - 3. Kanchipuram 
(d) Keezhadi - 4. Ramanathapuram 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 4 3 2 
(B) 4 2 3 1 
(C) 3 1 2 4 
(D) 4 3 2 1 
(E) Answer not known 

பின்வருவனவற்றுள் அகழ்வொரொய்ச்சி ெளடநபற்ற ஊர்களை அவ்வூர் அளமந்துள்ை மொவட்டத்துடன் நபொருத்திக் 
கொட்டுக. 
(a) அைகன்குைம் - 1. சிவகங்ளக 

(b) வசவசமுத்திரம் - 2. ஈதரொடு 

(c) நகொடுமணல் - 3. கொஞ்சிபுரம் 

(d) கீைடி - 4. இரொமெொதபுரம் 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 4 3 2 
(B) 4 2 3 1 
(C) 3 1 2 4 
(D) 4 3 2 1 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
141.Match the following: 

Shifting cultivation - Region 
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(a) Ladang - 1. Malaysia 
(b) Milpa - 2. Vietnam 
(c) Roca - 3. Brazil 
(d) Ray - 4. Mexico 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 4 3 2 
(B) 3 4 1 2 
(C) 4 2 3 1 
(D) 2 3 4 1 
(E) Answer not known 

கீழ்கண்டவற்ளற நபொருத்துக : 
இடப்நபயர்வு தவைொண்ளம - பகுதி 

(a) ைடொங் - 1. மதைசியொ 
(b) மில்பொ - 2. வியட்ெொம் 

(c) தரொக்கொ - 3. பிதரசில் 

(d) தர - 4. நமக்ஸிதகொ 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 4 3 2 
(B) 3 4 1 2 
(C) 4 2 3 1 
(D) 2 3 4 1 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
142.Consider the following statements and identify the correct answer : 

(1) In 1918, Madurai Harvi Mill labours strike happened. 
(2) B.B. Wadhiya was the labour union leader of Madurai Harvi Mill. 
(3) Dr. P. Varadharajulu's speech was an eye opener to the government. 
(4) Dr. P. Varadharajulu was the Author of "Prabanja Mitran" Magazine. 
(A) (1) only 
(B) (2) only 
(C) (1), (3) and (4) only 
(D) (1), (2) and (3) only 
(E) Answer not known 

பின்வருவனவற்றுள் எளவ சரியொனளவ? 

(1) மதுளரயில் ஹொர்வி மில் நதொழிைொைர்கள் 1918-இல் தவளை நிறுத்தத்தில் ஈடுபட்டனர். 
(2) மதுளர ஹொர்வி மில் நதொழிற்சங்கத் தளைவரொக பி.பி. வொடியொ இருந்தொர். 
(3) டொக்டர். பி. வரதரொசுலு அவர்களின் நதொழிைொைர் ஆதரவு தபச்சு அரசொங்கத்தின் கண்களைத் திறக்கக் 
கொரணமொயிற்று. 
(4) டொக்டர் பி. வரதரொசுலு “பிரபஞ்ச மித்திரன்” என்ற பத்திரிக்ளகளய ெடத்தினொர். 
(A) (1) மட்டும் 

(B) (2) மட்டும் 

(C) (1), (3) மற்றும் (4) மட்டும் 

(D) (1), (2) மற்றும் (3) மட்டும் 
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(E) விளட நதரியவில்ளை 
143.Find out the correct statements on election 

(i) In all the states elections EVMS were used in 2003. 
(ii) The commission took a historic decision to use only EVMS for the Lok Sabha election in 2004. 
(iii) Two million EVMS were used in this elections. 
(A) (i) only 
(B) (i) and (iii) only 
(C) (i) and (ii) only 
(D) (ii) and (iii) only 
(E) Answer not known 

ததர்தல் பற்றிய சரியொன கூற்றுகளைக் கண்டறிக. 
(i) 2003ல் எல்ைொ மொநிை ததர்தலிலும் வொக்குப் பதிவு இயந்திரம் பயன்படுத்தப்பட்டது. 
(ii) மக்கைளவத் ததர்தல் 2004ல் வொக்குப் பதிவு இயந்திரம் மட்டும் பயன்படுத்தப்படும் என்றும் வரைொற்று முடிளவ 
எடுத்துள்ைது ஆளணயம். 
(iii) இரண்டு மில்லியன் வொக்குப் பதிவு இயந்திரம் இந்தத் ததர்தலில் பயன்படுத்தப்பட்டது. 
(A) (i) மட்டும் 

(B) (i) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(C) (i) மற்றும் (ii) மட்டும் 

(D) (ii) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
144.Assertion [A] : Indian constitution has the qualities of both rigid and flexible. 

Reason [R] : The constitution was amended more than 100 times without changing the foundations 
of the constitution. 
(A) [A] is true but [R] is false 
(B) Both [A] and [R] are true; and [R] is the correct explanation of [A] 
(C) [A] is false, but [R] is true 
(D) Both [A] and [R] are true, but [R] is not the correct explanation of [A] is correct 
(E) Answer not known 

கூற்று (A) : இந்திய அரசளமப்பு நெகிழும் மற்றும் நெகிைொத் தன்ளமகளை நகொண்டுள்ைது. 
கொரணம் [R] : இந்திய அரசளமப்பின் அடிப்பளடளய மொற்றொமல் இதுவளர 100 க்கும் தமற்பட்ட மொற்றங்கள் 
நகொண்டுவரப்பட்டுள்ைன. 
(A) கூற்று [A] சரி ஆனொல் கொரணம் [R] தவறு 

(B) கூற்று [A] கொரணம் [R] இரண்டும் சரியொனளவகள் ஆகும் மற்றும் கொரணம் [R] கூற்று [A] க்கொன சரியொன 
விைக்கமொகும் 

(C) கூற்று [A] தவறு ஆனொல் கொரணம் [R] சரி 

(D) கூற்று [A] கொரணம் [R] இரண்டும் சரியொனளவகள் ஆகும், ஆனொல் கொரணம் [R] கூற்று [A] க்கொன சரியொன 
விைக்கம் இல்ளை என்பது சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
145.The missing term in the given alpha-numeric series is 

2 X 2, 7 T 4, 14 P 12, 23 L 48, ______ 
(Α) 34 Η 240 
(Β) 34 Η 144 



 

IYACHAMY ACADEMY -9952521550-9840281550 41 

 

(C) 30 Η 100 
(D) 30 H 120 
(E) Answer not known 

கீதை நகொடுக்கப்பட்டுள்ை எண் எழுத்து நதொடரின் விடுபட்ட உறுப்பு 
2 X 2, 7 T 4, 14 P 12, 23 L 48, ______ 
(Α) 34 Η 240 
(Β) 34 Η 144 
(C) 30 Η 100 
(D) 30 H 120 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
146.Two unbiased dice are rolled once. Find the probability of getting the product of face value is 4 or 

the difference of the face value is 5. 
(A) 1/12 
(B) 5/36 
(C) 1/9 
(D) 7/36 
(E) Answer not known 

இரண்டு முளறயொன பகளடகள் உருட்டப்படும் நபொழுது முகமதிப்புகளின் நபருக்கல் பைன் 4 அல்ைது முக 
மதிப்புகளின் வித்தியொசம் 5 ஆக இருக்க நிகழ்தகவு? 
(A) 1/12 
(B) 5/36 
(C) 1/9 
(D) 7/36 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
147.As per the Tamilnadu Economic Survey of 2024-2025. Arrange the following in the ascending order 

based on the productivity. 
(1) Paddy productivity 
(2) Maize productivity 
(3) Oil seeds, Groundnut and Sugarcane productivity 
(A) (1) (2) (3) 
(B) (3) (2) (1) 
(C) (2) (1) (3) 
(D) (3) (1) (2) 
(E) Answer not known 

2024-2025 ஆம் ஆண்ளடய தமிழ்ெொடு நபொருைொதொர ஆய்வறிக்ளகயின் படி, அதன் உற்பத்தித்திறளனப் 
நபொறுத்து பின்வருவனவற்ளற ஏறுவரிளசயில் வரிளசப்படுத்துங்கள். 
(1) நெல் உற்பத்தித்திறன் 

(2) மக்கொச்தசொைம் உற்பத்தித்திறன் 

(3) எண்நணய் வித்துக்கள், நிைக்கடளை மற்றும் கரும்பு உற்பத்தித்திறன் 
(A) (1) (2) (3) 
(B) (3) (2) (1) 
(C) (2) (1) (3) 
(D) (3) (1) (2) 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
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148.Assertion [A] : Zamindari system was created by the East India Company when in 1793. Lord 
Cornwallis entered into permanent settlement. 
Reason [R] : Under the settlement, the landlords were declared full properties large areas of land. 
(A) [A] is true, [R] is false 
(B) [A] is false, [R] is true 
(C) Both [A] and [R] are false 
(D) Both [A] and [R] are true, but [R] is the correct explanation of [A] 
(E) Answer not known 

கூற்று [A] : 1793 ல் கொரன்வொலிஸ் பிரபுவின் கிைக்கிந்திய வணிகக் குழுவின் ஆட்சியின் கீழ் ஜமீன்தொரி முளற 
நகொண்டுவரப்பட்டது. 
கொரணம் [R] : இம்முளறயினொல் ஜமீன்தொர்கள் முழு நிைத்தின் உரிளமயொைர்கைொகத் தங்களை 
அறிவித்துக்நகொண்டனர். 
(A) [A] சரி, [R] தவறு 

(B) [A] தவறு, [R] சரி 

(C) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் தவறு 

(D) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி, ஆனொல் [R], [A] ன் சரியொன விைக்கம் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
149.Statement: Thiruvalluvar has captured certain features like pride and administration of the Three 

Great Kings (Moovendhar) in his couplets. 
Reason: Thiruvalluvar wanted to portray the administrative skills of Kings. 
(A) Both Statement and Reason are correct 
(B) Reason is incorrect but Statement is correct 
(C) Both Statement and Reason are incorrect 
(D) Statement is incorrect but Reason is correct 
(E) Answer not known 

கூற்று: தமிைகத்தில் வொழ்ந்த மூதவந்தர்களின் நபருளம ஆட்சித் திறம் பற்றி ஒரு சிை கருத்துக்களை மட்டுதம 
திருவள்ளுவர் தமது குறட்பொக்களில் தந்துள்ைொர். 
கொரணம் : மன்னர்களின் ஆட்சித் திறம் பற்றிய கருத்துக்களைக் கூற தவண்டும் எனக் கருதினொர். 
(A) கூற்று கொரணம் இரண்டும் சரி 

(B) கொரணம் தவறு ஆனொல் கூற்று சரி 

(C) கூற்று கொரணம் இரண்டும் தவறு 

(D) கூற்று தவறு ஆனொல் கொரணம் சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
150.Give the chapter No. ______ in Thirukkural that talks about Ascetic Virtues. 

(A) 18 
(B) 13 
(C) 12 
(D) 16 
(E) Answer not known 

திருக்குறளில் அளமந்துள்ை துறவறவியல் அதிகொரத்தின் எண்ளணக் குறிப்பிடுக. 
(A) 18 
(B) 13 
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(C) 12 
(D) 16 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
151.Assertion [A] : E.V.R. Periyar started the Self-Respect Movement in 1925. 

Reason [R] : New India was the official Newspaper of the Self-Respect Movement. 
(A) [A] is true, but [R] is false 
(B) Both [A] and [R] are true, and [R] is the correct explanation of [A] 
(C) [A] is false, [R] is true 
(D) Both [A] and [R] are true, but [R] is not the correct explanation of [A] is correct 
(E) Answer not known 

கூற்று [A] : 1925-இல் ஈ.தவ.ரொ நபரியொர் சுயமரியொளத இயக்கத்ளதத் நதொடங்கினொர். 
கொரணம் (R) : சுயமரியொளத இயக்கத்தின் அதிகொரபூர்வ நசய்தித்தொள் நியூ இந்தியொ ஆகும். 
(A) [A] சரி ஆனொல் (R) தவறு 

(B) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி, மற்றும் [R] என்பது [A] யினுளடய சரியொன விைக்கம் 

(C) [A] தவறு, [R] சரி 

(D) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி, ஆனொல் [R] என்பது [A] யினுளடய சரியொன விைக்கமல்ை என்பது சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
152.Which of the following statements are true about Sivakalai excavation? 

(i) Sivakalai excavation located in North shore of river Thamiraparani. 
(ii) Tamil society lived in Sivakalai considered very ancient. 
(iii) Copper and gold goods are found. 
(A) (i) only 
(B) (i) and (iii) only 
(C) (i) and (ii) only 
(D) (iii) only 
(E) Answer not known 

கீழ்கண்ட சிவகளை அகைொய்வு வொக்கியத்தில் நபொருத்தமொன பதிளை ததர்ந்நதடுக்கவும். 
(i) சிவகளை அகைொய்வு தொமிரபரணி ஆற்றின் வடக்குக் களரயில் அளமந்துள்ைது. 
(ii) சிவகளைப் பகுதியில் வொழ்ந்த தமிழ்ச் சமூகம் மிகப்பைளமயொனதொக கருதப்படுகிறது. 
(iii) நசம்பு மற்றும் தங்கத்திைொன நபொருள்கள் இங்கு கிளடக்கப்நபற்றது. 
(A) (i) மட்டும் சரி 

(B) (i) மற்றும் (iii) சரி 

(C) (i) மற்றும் (ii) சரி 

(D) (iii) மட்டும் சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
153.What is the crucial role played by noncoding RNA's? 

(A) encode for proteins 
(B) replications 
(C) gene regulation 
(D) carbohydrate synthesis 
(E) Answer not known 

குறியிடொத RNA (NCRNA) என்ன முக்கியப் பங்கு வகிக்கிறது? 
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(A) புரதத்திற்கொன குறியொக்கம் 

(B) பிரதி 

(C) மரபணு கட்டுப்பொடு 

(D) கொர்தபொளஹட்தரட் நதொகுப்பு 
(E) விளட நதரியவில்ளை 

154.Who among the following was the Indian Prime Minister when the 42nd Amendment Act was 
passed? 
(A) Jawaharlal Nehru 
(B) V.P. Singh 
(C) Indira Gandhi 
(D) Morarji Desai 
(E) Answer not known 

இந்திய அரசளமப்பின் 42-ஆவது திருத்தச் சட்டம் நகொண்டு வரப்பட்டதபொது இந்தியொவின் பிரதமரொக இருந்தவர் 
யொர்? 

(A) ஜவஹர்ைொல் தெரு 

(B) வி.பி. சிங் 

(C) இந்திரொகொந்தி 

(D) நமொரொர்ஜி ததசொய் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
155.Assertion [A] : The Pallavas constructed the Cave temples without brick, wood, metal and sudhai. 

Reason [R] : The stones kept one upon another and not bound with plaster is known as "Katraligal". 
(A) [A] true, but [R] false 
(B) [A] false but [R] true 
(C) Both [A] and [R] are true 
(D) Both [A] and [R] are false 
(E) Answer not known 

கூற்று [A] : பல்ைவர்கள், மரம், சுளத, உதைொகம், நசங்கல் தபொன்ற கட்டுமொனப் நபொருள்கள் இன்றிக் 
குளடவளரக் தகொவில்களை உருவொக்கினர். 
கொரணம் (R] : கருங்கற்களை ஒன்றின்தமல் ஒன்றொக அடுக்கிச் சுண்ணம் தசர்க்கொமல் கட்டப்படும் 
கட்டடங்களுக்குக் "கற்றளிகள்" என்று நபயர். 
(A) [A] சரி ஆனொல் [R] தவறு 

(B) [A] தவறு ஆனொல் [R] சரி 

(C) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி 

(D) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் தவறு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
156.Which of the following statements are true about the Indus Civilisation? 

(i) In the 1920s Martimer Wheeler excavated the Harappan sites. 
(ii) The longest text has about twenty six signs. 
(iii) The term "Meluhha" in the Prakrit inscriptions refers to the Indus region. 
(iv) The "Priest King" of steatite was discovered in Mohenjo-Daro. 
(A) (i) and (ii) only 
(B) (i) and (iii) only 
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(C) (ii) and (iii) only 
(D) (ii) and (iv) only 
(E) Answer not known 

சிந்து ெொகரிகம் குறித்து பின்வரும் கூற்றுகளில் எளவ உண்ளமயொனளவ? 

(i) 1920களில் மொர்டிமர் வீைர் ஹரப்பொ பகுதிகளில் அகைொய்வுகள் ெடத்தினொர். 
(ii) மிக நீைமொனதொகக் கருதப்படும் எழுத்துத்நதொடர் 26 குறியீடுகளைக் நகொண்டுள்ைது. 
(iii) பிரொகிருத கல்நவட்டுகளில் “நமலுகொ” என்ற நசொல் சிந்து பகுதிளயக் குறிக்கிறது. 
(iv) ஸ்டீட்ளடட் கல்லில் அளமந்த “மதகுரு அரசன்” நமொகஞ்சதொதரொவில் கண்நடடுக்கப்பட்டது. 
(A) (i) மற்றும் (ii) மட்டும் 

(B) (i) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(C) (ii) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(D) (ii) மற்றும் (iv) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
157.Arrange in chronological order on Inter-State council 

(1) Punchhi Commission 
(2) Rajamannar Commission 
(3) Sarkaria Commission 
(4) Venkatachaliah Commission 
(A) (3), (4), (2), (1) 
(B) (2), (1), (4), (3) 
(C) (2), (4), (3), (1) 
(D) (2), (3), (4), (1) 
(E) Answer not known 

மொநிைங்களுக்கிளடதயயொன குழுக்களை கொைவரிளசப்படி ஒழுங்குபடுத்தவும். 
(1) புன்ச்சி குழு 

(2) இரொஜமன்னொர் குழு 

(3) சர்க்கொரியொ குழு 

(4) நவங்கட நசல்ளையொ குழு 
(A) (3), (4), (2), (1) 
(B) (2), (1), (4), (3) 
(C) (2), (4), (3), (1) 
(D) (2), (3), (4), (1) 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
158.P and Q can do a piece of work in 20 days and 40 days respectively. They started the work together 

and Q left after some days of work and P finished the remaining work in 8 days. After how many days 
from the start did Q leave? 
(A) 9 days 
(B) 10 days 
(C) 8 days 
(D) 11 days 
(E) Answer not known 
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P மற்றும் Q ஆகிதயொர் ஒரு தவளைளய முளறதய 20 மற்றும் 40 ெொட்களில் முடிப்பர். அவர்கள் இருவரும் ஒன்றொக 
தசர்ந்து தவளைளய நதொடங்கினர். சிை ெொட்கள் தவளை நசய்த பிறகு Q என்பவர் நசன்றுவிடுகிறொர். மீதமுள்ை 
தவளைளய P என்பவர் 8 ெொட்களில் முடிக்கிறொர் எனில் நதொடங்கியதிலிருந்து எத்தளன ெொட்களுக்குப் பிறகு Q 

தவளைளய விட்டுச் நசன்றொர்? 

(A) 9 ெொட்கள் 

(B) 10 ெொட்கள் 

(C) 8 ெொட்கள் 

(D) 11 ெொட்கள் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
159.Find the sum of 1 + 3 + 5 + … + 55 

(A) 700 
(B) 784 
(C) 555 
(D) 550 
(E) Answer not known 

நதொடரின் கூடுதல் கொண்க. 1 + 3 + 5 + … + 55 
(A) 700 
(B) 784 
(C) 555 
(D) 550 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
160.The next term in the given sequence is 0, 2, 24, 252, 3120, ______ 

(A) 42450 
(B) 46650 
(C) 38450 
(D) 44650 
(E) Answer not known 

கீதை நகொடுக்கப்பட்டுள்ை நதொடர் வரிளசயில் வரும் அடுத்த உறுப்பு 0, 2, 24, 252, 3120, ______ 
(A) 42450 
(B) 46650 
(C) 38450 
(D) 44650 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
161.In the series 6 4 1 2 2 8 7 4 2 1 5 3 8 how many pairs of successive numbers have a difference of 2 

each? 
(A) One 
(B) Two 
(C) Three 
(D) Four 
(E) Answer not known 

இந்த நதொடர்ச்சி எண்களில் 6 4 1 2 2 8 7 4 2 1 5 3 8 இரண்டு வித்தியொசத்ளத உளடய எண்களில் எத்தளன 
இளணகள் உள்ைன? 

(A) ஒன்று 
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(B) இரண்டு 

(C) மூன்று 

(D) ெொன்கு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
162.Identify the correct answer after understanding the Assertion and the Reason. 

Assertion [A] : As per the Economic Survey of Tamilnadu 2024-2025 the Urban inflation in Tamilnadu 
is coming down from 6% in 2019-2020 to 4.5% in 2024-2025. While rural inflation is static at 5.4%. 
Reason [R] : It is mainly due to the Governments' policy on the Tamilnadu Public Distribution System 
and other income support schemes like, Kalignar Mahalir Urimai Thittam and hundred days 
employment guarantee schemes. 
(A) [A] is true [R] is false 
(B) Both [A] and [R] are true and [R] is the correct explanation of [A] 
(C) [A] is false [R] is true 
(D) Both [A] and [R] are true but [R] is not the correct explanation of [A] 
(E) Answer not known 

கூற்று மற்றும் கொரணத்ளத ென்றொக புரிந்து நகொண்ட பின் சரியொன விளடளய ததர்ந்நதடுக்கவும். 
கூற்று [A] : தமிழ்ெொட்டின் 2024-2025. நபொருைொதொர ஆய்வறிக்ளகயின் படி தமிழ்ெொட்டின் ெகர்ப்புற பணவீக்கம் 
2019-2020 ஆம் ஆண்டில் 6% லிருந்து 2024-2025 ஆம் ஆண்டில் 4.5% ஆகக் குளறந்து கொணப்படுகிறது. அதத 
தெரத்தில் கிரொமப்புற பணவீக்கம் 5.4% என்ற விகிதத்தில் நிளையொக உள்ைது. 
கொரணம் [R] : இது முக்கியமொக அரசொங்கத்தினொல் அமல்படுத்தப் நபறும் தமிழ்ெொடு நபொது விநிதயொகத் திட்டம் 
மற்றும் களைஞர் மகளிர் உரிளமத் திட்டம் மற்றும் நூறு ெொள் தவளைவொய்ப்பு உத்திரவொத திட்டம் தபொன்ற பிற 
வருமொன ஆதரவுத் திட்டங்கைொல் ஏற்படுகிறது. 
(A) [A] சரி [R] தவறு 

(B) [A] மற்றும் [R] சரி மற்றும் [R] ஆனது [A] யினுளடய சரியொன விைக்கம் ஆகும் 

(C) [A] தவறு [R] சரி 

(D) [A] மற்றும் [R] சரி ஆனொல் [R] ஆனது [A] யினுளடய சரியொன விைக்கம் அல்ை 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
163.Which of the following is incorrectly paired? 

(1) MFAL - Marginal Farmers and Agricultural Labourer Development Agency 
(2) DPAP - Drought Prone Area Programme 
(3) DDP - District Development Programme 
(4) HDA - Hills Development Agencies 
(A) (1) and (2) 
(B) (1) and (3) 
(C) (3) and (4) 
(D) (2) and (3) 
(E) Answer not known 

நபொருந்தொத ஒன்ளற ததர்ந்நதடுத்து எழுதுக. 
(1) MFAL - இறுதிநிளை விவசொயி மற்றும் விவசொயக் கூலி நதொழிைொளி முன்தனற்றத் திட்டம் 

(2) DPAP - வறட்சியொல் பொதிக்கப்பட்ட பகுதிக்கொன திட்டம் 

(3) DDP - மொவட்ட வைர்ச்சித் திட்டம் 

(4) HDA - மளைப் பகுதிக்கொன முன்தனற்றத் திட்டம் 
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(A) (1) மற்றும் (2) 

(B) (1) மற்றும் (3) 

(C) (3) மற்றும் (4) 

(D) (2) மற்றும் (3) 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
164."Manaththodu vaiymai mozhiyin thavaththodu Thaananj Seiyvaarin Thalai". 

Statement 1: Those who speak the TRUTH are always more superior than those who practice charity 
or penance. 
Statement 2: Those who practice charity and penance are far better than who speak the TRUTH. 
(A) Statement 1 - Correct 
(B) Statement 2 – Correct 
(C) Statement 1 and 2 - Correct 
(D) Statement 1 and 2 - Incorrect 
(E) Answer not known 

"மனத்நதொடு வொய்ளம நமொழியின் தவத்நதொடு தொனஞ்நசய் வொரின் தளை". 
கூற்று 1 : வொய்ளம தபசுபவர்கள் தொனம், தவம் நசய்பவர்களை விட சிறந்தவர்கள். 
கூற்று 2 : வொய்ளமதய தபசினொலும் தொனம், தவம் நசய்பவதர சிறந்தவர். 
(A) கூற்று 1 – சரி 

(B) கூற்று 2 – சரி 

(C) கூற்று 1, 2 – சரி 

(D) கூற்று 1, 2- தவறு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
165.Assertion [A] : In 1930 Muthulakshmi Ammaiyar introduced in the Madras Legislative Council a Bill 

on the prevention of the dedication of woman of Hindu temples in the 'Presidency of Madras'. 
Reason [R] : The Bill which later became the Devadasi Abolition Act, declared the "Pottukattu 
Ceremony" Illegal. 
(A) [A] is true but [R] is false 
(B) [A] is false but [R] is true 
(C) Both [A] and [R] are true and [R] is the correct explanation of [A] 
(D) Both [A] and [R] are true but [R] is not the correct explanation of [A] 
(E) Answer not known 

கூற்று [A] : 1930-ல் நசன்ளன சட்டமன்றத்தில் முத்துைட்சுமி அம்ளமயொர் நசன்ளன மொகொணத்தில் இந்து 
தகொவில்களுக்குப் நபண்கள் "அர்ப்பணிக்கப்படுவளத தடுப்பது" எனும் மதசொதொளவ அறிமுகப்படுத்தினொர். 
கொரணம் [R] : பின்னர் ததவதொசி ஒழிப்புச் சட்டமொக மொறிய இம்மதசொதொ "நபொட்டுக் கட்டும் சடங்கு” ெடத்துவது 
சட்டத்திற்குப் புறம்பொனது என அறிவித்தது. 
(A) [A] சரி ஆனொல் [R] தவறு 

(B) [A] தவறு ஆனொல் [R] சரி 

(C) [A] மற்றும் [R] சரி தமலும் [R], [A] யின் சரியொன விைக்கம் 

(D) [A] மற்றும் [R] சரி ஆனொல் [R], [A] யின் சரியொன விைக்கமல்ை 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
166.Match the diseases in Column I with the site of infectious in Column II: 
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Column I - Column II 
(a) Dengue - 1. Intestine, Brain 
(b) Polio myelitis - 2. Skin and Blood 
(c) Measels - 3. Respiratory tract and Nervous system 
(d) Chicken Pox - 4. Skin and Respiratory tract 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 2 1 4 3 
(B) 2 1 3 4 
(C) 2 4 3 1 
(D) 1 3 2 4 
(E) Answer not known 

கீழ்க்கொணும் தெொய்களும் (Column I) அதனொல் ஏற்படும் பொதிப்புகளையும் (Column II) நபொருத்துக : 
Column I - Column II 

(a) நடங்கு - 1. குடல், மூளை 

(b) இைம்பிள்ளை வொதம் - 2. ததொல், இரத்தம் 

(c) தட்டம்ளம - 3. சுவொசப்பொளத, ெரம்பு மண்டைம் 

(d) சின்னம்ளம - 4. ததொல், சுவொசப்பொளத 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 2 1 4 3 
(B) 2 1 3 4 
(C) 2 4 3 1 
(D) 1 3 2 4 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
167.Match the following: 

Author - Work 
(a) Amoghavarsha - 1. Mahapurana 
(b) Jinasena - 2. Kavirajamarga 
(c) Gunabhadra - 3. Kadambari 
(d) Bana - 4. Adipurana 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 2 4 3 1 
(B) 2 4 1 3 
(C) 2 3 4 1 
(D) 2 3 1 4 
(E) Answer not known 

கீழ்க்கண்டவற்ளறப் நபொருத்துக. 
ஆசிரியர் - நூல் 

(a) அதமொகவர்ஷர் - 1. மகொபுரொணம் 

(b) ஜீனதசனர் - 2. கவிரொஜமொர்க்கம் 

(c) குணபத்ரர் - 3. கொதம்பரி 

(d) பொணர் - 4. ஆதிபுரொணம் 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 2 4 3 1 
(B) 2 4 1 3 
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(C) 2 3 4 1 
(D) 2 3 1 4 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
168.False statements about Subhas Chandra Bose are: 

(i) Subhas Chandra Bose was born on 23rd January 1897, in Calcutta, West Bengal. 
(ii) The Government of India has declared his birthday, 23rd January as "Parakram Diwas". 
(iii) To honour of Subhas Chandra Bose's legacy, 23rd January is a National holiday. 
(A) (iii) only 
(B) (i) and (ii) only 
(C) (ii) and (iii) only 
(D) (i) and (iii) only 
(E) Answer not known 

சுபொஷ் சந்திர தபொள ப் பற்றி பின்வரும் கூற்றுகளில் தவறொனது : 
(i) சுபொஷ் சந்திர தபொஸ் ஜனவரி 23, 1897 அன்று தமற்கு வங்கொைத்தின் கல்கத்தொவில் பிறந்தொர். 
(ii) இந்திய அரசு அவரது பிறந்த ெொைொன ஜனவரி 23 ஆம் தததிளய "ளதரிய ெொள்" என்று அறிவித்துள்ைது. 
(iii) சுபொஷ் சந்திர தபொஸின் பொரம்பரியத்ளத தபொற்றும் வளகயில் ஜனவரி 23 ஆம் தததி ததசிய விடுமுளற 
ெொைொகும். 
(A) (iii) மட்டும் 

(B) (i) மற்றும் (ii) மட்டும் 

(C) (ii) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(D) (i) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
169.Choose the right matches: 

Committees - Chairman 
(1) Committee on Panchayat Raj Election - K. Shanthanam 
(2) Committee on Rationalisation of Panchayat statistics - G. Ramachandran 
(3) Committee on Panchayat Raj Training centres - V.K. Rao 
(4) Study team on Panchayat Raj Administration - V. Iswaran 
(A) (1) and (3) are correct 
(B) (1) and (4) are correct 
(C) (2) and (3) are correct 
(D) (3) and (4) are correct 
(E) Answer not known 

சரியொனவற்தறொடு நபொருத்துக : 
குழுக்கள் - தளைவர் 
(1) பஞ்சொயத்து ரொஜ் ததர்தல் குழு - K. சந்தொனம் 

(2) பஞ்சொயத்து ரொஜ் பகுப்பொய்வு மற்றும் புள்ளியல் குழு - G. ரொமச்சந்திரன் 

(3) பஞ்சொயத்து ரொஜ் பயிற்சி குழு - V.K. ரொவ் 

(4) பஞ்சொயத்து ரொஜ் நிர்வொகக் குழு - V. ஈஸ்வரன் 

(A) (1) மற்றும் (3) மட்டும் சரி 

(B) (1) மற்றும் (4) மட்டும் சரி 

(C) (2) மற்றும் (3) மட்டும் சரி 
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(D) (3) மற்றும் (4) மட்டும் சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
170.The reading in a field book are as given below 

 
The area of the field is 
(A) 6550 m² 
(B) 7550 m² 
(C) 5750 m² 
(D) 5650 m² 
(E) Answer not known 

நிை அைளவ புத்தகத்தில் நிைமொனது பின்வருமொறு மதிப்புகள் குறிக்கப்பட்டுள்ைன 

நிைத்தின் பரப்பைவு என்பது 

(A) 6550 மீ² 

(B) 7550 மீ² 

(C) 5750 மீ² 

(D) 5650 மீ² 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
171.D, F, G, H, I and M are sitting in a row. I and M are in the centre, and F and D are at the beginning 

and at the end. G is sitting on the left of D. Then who is sitting on the right of F? 
(A) H 
(B) I 
(C) M 
(D) G 
(E) Answer not known 

D, F, G, H, I மற்றும் M ஆகிதயொர் வரிளசயொக அமர்ந்துள்ைனர். I மற்றும் M ஆகிதயொர் ளமயத்திலும், F மற்றும் D 

ஆகிதயொர் முதலிலும், இறுதியொகவும் அமர்ந்துள்ைனர். G என்பவர் D-யின் இடதுபுறத்தில் அமர்ந்துள்ைொர். 
அப்படியொனொல் F-ன் வைதுபுறத்தில் அமர்ந்திருப்பது யொர்? 
(A) H 
(B) I 
(C) M 
(D) G 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
172.If A = 26, SUN = 27, then CAT = ? 

(A) 24 
(B) 27 
(C) 57 
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(D) 58 
(E) Answer not known 

A = 26, SUN = 27, எனில் CAT = ? 
(A) 24 
(B) 27 
(C) 57 
(D) 58 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
173.If a ≠ b ≠ c is given, which one of the following is correct? 

(A) b ≠ a ≠ c 
(B) a, b, c are distinct 
(C) a = b = c 
(D) a ≠ c or a = c 
(E) Answer not known 

a ≠ b ≠ c எனக் நகொடுக்கப்பட்டிருந்தொல் பின்வருவனவற்றுள் எது சரி? 
(A) b ≠ a ≠ c 

(B) a, b, c ஆகியளவ நவவ்தவறொனளவ 
(C) a = b = c 

(D) a ≠ c அல்ைது a = c 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
174.Find out the Incorrect statement(s) about the Tamilnadu Health System Reform Program (TNHSRP) 

(i) This program was supported by World Bank. 
(ii) This program is sponsored by the Central and State Government in the ratio of 60 : 40. 
(iii) It is implemented by the Department of Health and Family Welfare of Tamilnadu on Program for 
Results basis. 
(iv) This program aims to achieve the goal of SDG 9. 
(A) (i) and (iii) only 
(B) (ii) and (iii) only 
(C) (ii) and (iv) only 
(D) (iii) only 
(E) Answer not known 

தமிழ்ெொடு சுகொதொர அளமப்பு சீர்திருத்தத் திட்டம் (TNHSRP) பற்றிய தவறொன கூற்றிளன கண்டறிக. 
(i) இத்திட்டத்திற்கு உைக வங்கி ஆதரவு அளிக்கின்றது. 
(ii) இந்த திட்டம் மத்திய மொநிை அரசொங்கத்தொல் 60 : 40 என்ற விகிதத்தில் பயன்பொட்டு நிதியுதவி வைங்கப்படுகிறது. 
(iii) இந்த முடிவு அடிப்பளடயில் அளமந்த திட்டத்திளன தமிழ்ெொட்டின் சுகொதொரம் மற்றும் குடும்ப ெைத்துளறயொல் 
நசயல்படுத்தப்படுகிறது. 
(iv) இந்த திட்டம் SDG 9 ஐ இைக்கொக அளடவளத தெொக்கமொக நகொண்டுள்ைது. 
(A) (i) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(B) (ii) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(C) (ii) மற்றும் (iv) மட்டும் 

(D) (iii) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
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175.Assertion [A] : Goods and Services Tax in India is a comprehensive, multistage, destination-based 
tax that is levied on every value addition. 
Reason [R] : The moto is 'One Tax, One Market, One Nation'. 
(A) [A] is true, but [R] is false 
(B) Both [A] and [R] are true; and [R] is the correct explanation of [A] 
(C) [A] is false, [R] is true 
(D) Both [A] and [R] are true, but [R] is not the correct explanation of [A] is correct 
(E) Answer not known 

கூற்று (A) : இந்தியொவில் சரக்கு மற்றும் தசளவ வரியொனது விரிவொன, பை படிநிளைகளில் இைக்கு அடிப்பளடயில் 
ஒவ்நவொரு மதிப்புக் கூட்டின் தபொது விதிக்கப்படுகிறது. 
கொரணம் (R] : இதன் தெொக்கம் "ஒதர வரி, ஒதர சந்ளத, ஒதர ெொடு" ஆகும். 
(A) [A] சரி, ஆனொல் [R] தவறு 

(B) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி, மற்றும் [R] என்பது [A] விற்கொன சரியொன விைக்கம் ஆகும் 

(C) [A] தவறு, [R] சரி 

(D) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி, ஆனொல் [R] என்பது [A] விற்கொன சரியொன விைக்கம் அல்ை [A] என்பது சரி 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
176.Who is the author of "Valluvarum Kuralum"? 

(A) Tamilannal 
(B) Ki.Aa.Pe. Vishwanatham 
(C) Ra.Pi. Sethupillai 
(D) Thiru.Vi. Kalyanasundaram 
(E) Answer not known 

'வள்ளுவரும் குறளும்” என்ற நூலின் ஆசிரியர் 
(A) தமிைண்ணல் 

(B) கி.ஆ.நப. விசுவெொதம் 

(C) ரொ.பி. தசதுப்பிள்ளை 

(D) திரு.வி. கலியொண சுந்தரனொர் 
(E) விளட நதரியவில்ளை 

177.Who was the first to draw the portrait of Thiruvalluvar? 
(A) Venkata Krishna Pandithar 
(B) Venugopala Sharma 
(C) Saminatha Sharma 
(D) Vannacharaba Dheetchithar 
(E) Answer not known 

திருவள்ளுவர் உருவத்திளன முதன் முதலில் ஓவியமொக வளரந்தவர் 
(A) தவங்கட கிருஷ்ணபண்டிதர் 
(B) தவணுதகொபொை சர்மொ 
(C) சொமிெொத சர்மொ 
(D) வண்ணச்சரப தீட்சிதர் 
(E) விளட நதரியவில்ளை 

178.Consider the following statements and Identify the wrong answers 
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(1) On 1st September 1798 Major Bannerman served an ultimatum directing Kattabomman to see him 
at Palayamkottai. 
(2) Kattabomman's Fort 500 feet long and 300 feet broad, was constructed entirely of Mud. 
(3) On September 16, 1799 Veera Pandiya Kattabomman was tried before an assembly of 
Palayakkarars at Kayatar. 
(4) On 1st June, 1799 Kattabomman, attended by 500 men, proceeded to Sivagangai. 
(A) (1) is wrong 
(B) (2) is wrong 
(C) (1) and (3) are wrong 
(D) (2) and (4) are wrong 
(E) Answer not known 

கீழ்கண்ட கூற்றுகளை கருத்தில் நகொண்டு தவறொன விளடளய கண்டறி: 
(1) 1798 நசப்டம்பர், 1 அன்று தமஜர் பொனர்தமன் தன்ளனக் கட்டநபொம்மன் பொளையங்தகொட்ளடயில் சந்திக்கும்படி 
இறுதி எச்சரிக்ளக விடுவித்தொர். 
(2) கட்டநபொம்மனின் தகொட்ளட 500 அடி நீைத்திலும் 300 அடி அகைத்திலும் முழுவதும் மண்ணினொல் 
கட்டப்பட்டிருந்தது. 
(3) 1799 நசப்டம்பர் 16 அன்று பொனர்தமன் கட்டநபொம்மளன கயத்தொறு என்னுமிடத்தில் பொளையக்கொரர்கள் 
கூடியிருந்த அளவயில் விசொரளண நசய்தொர். 
(4) 1799 ஜூன் 1 அன்று கட்டநபொம்மன் 500 ஆட்களுடன் சிவகங்ளக நசன்றொர். 
(A) (1) மட்டும் தவறு 

(B) (2) மட்டும் தவறு 

(C) (1) மற்றும் (3) மட்டும் தவறு 

(D) (2) மற்றும் (4) மட்டும் தவறு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
179.Choose the right matches among the following: 

(1) Five Kingdom System - R.H. Whittaker 
(2) Six Kingdom System - Carl Woese, et al 
(3) Four Kingdom System - Carl Linnaeus 
(4) Three Kingdom System - Ernst Haeckel 
(A) (1) only correct 
(B) (1), (2) and (4) are correct 
(C) (1) and (2) are correct 
(D) (1), (2) and (3) are correct 
(E) Answer not known 

சரியொன இளணளயக் கண்டறிக : 
(1) ஐந்துைக வளகப்பொடு - R.H. விட்டொக்நகர் 
(2) ஆறுைக வளகப்பொடு - கொர்ல் நவயிசி, ம.ப. 
(3) ெொன்குைக வளகப்பொடு - கொர்ல் லின்தனயஸ் 

(4) மூன்றுைக வளகப்பொடு - எர்நனஸ்ட் நஹக்தகல் 

(A) (1) மட்டும் சரி 

(B) (1), (2) மற்றும் (4) சரியொனளவ 

(C) (1) மற்றும் (2) சரியொனளவ 
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(D) (1), (2) மற்றும் (3) சரியொனளவ 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
180.0.10 M of weak acid is found to be dissociated to the extent of 1.20% at 25°C. Its dissociation constant 

is 
(A) 1.44 × 10⁵ 
(B) 1.44 × 10⁻⁴ 
(C) 1.44 × 10⁻⁵ 
(D) 1.44 x 10⁴ 
(E) Answer not known 

0.10 M நசறிவுளடய வலிளம குளறந்த அமிை களரசல் 25°C-ல் 1.20% பிரிளக அளடகிறது எனில், பிரிளக 
மொறிலியின் மதிப்பு 
(A) 1.44 × 10⁵ 
(B) 1.44 × 10⁻⁴ 
(C) 1.44 × 10⁻⁵ 
(D) 1.44 × 10⁴ 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
181.Choose the wrong pair: 

(1) South Dravidan Language - Malayalam 
(2) East Dravidan Language - Munda 
(3) Central Dravidan Language - Telugu 
(4) North Dravidan Language - Kuruk 
(A) (1) 
(B) (2) 
(C) (3) 
(D) (4) 
(E) Answer not known 

தவறொன இளணளயக் கண்டுபிடி. 
(1) நதன்திரொவிட நமொழி - மளையொைம் 

(2) கிைக்கு திரொவிட நமொழி - முண்டொ 
(3) ெடுத்திரொவிட நமொழி - நதலுங்கு 

(4) வடதிரொவிட நமொழி - குரூக் 
(A) (1) 
(B) (2) 
(C) (3) 
(D) (4) 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
182.The correct statements on the New Chief Election Commissioner of India are: 

(i) Gyanesh Kumar took charge as the 26th Chief Election Commissioner of India on February 19th, 
2025. 
(ii) He is a Kerala cadre of the Indian Administrative Service in the 1989 batch. 
(iii) He has been responsible for handling various departments as the secretary to the government 
of Kerala. 
(A) (i) only 
(B) (i) and (iii) only 
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(C) (i) and (ii) only 
(D) (ii) and (iii) only 
(E) Answer not known 

புதியதொக பதவிதயற்றுள்ை இந்திய தளைளமத் ததர்தல் ஆளணயளரப் பற்றிய சரியொன கூறுகைொனது: 
(i) ஞொதனஷ் குமொர் பிப்ரவரி 19, 2025 அன்று இந்தியொவின் 26வது தளைளமத் ததர்தல் ஆளணயரொகப் 
நபொறுப்தபற்றொர். 
(ii) அவர் 1989 ஆம் ஆண்டு இந்திய ஆட்சிப் பணியின் தகரை பிரிவு அதிகொரி ஆவொர். 
(iii) தகரை அரசின் நசயைொைரொக பல்தவறு துளறகளைக் ளகயொளும் நபொறுப்ளப அவர் வகித்துள்ைொர். 
(A) (i) மட்டும் 

(B) (i) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(C) (i) மற்றும் (ii) மட்டும் 

(D) (ii) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
183.Choose the right match: 

(1) Retirement age of the Supreme Court Judge - 60 years 
(2) Minimum age for contesting for the President of India - 35 years 
(3) Minimum age for becoming Rajya Sabha member - 30 years 
(4) Minimum age for becoming Lok Sabha member - 21 years 
(A) (1) and (3) are correct 
(B) (1) and (2) are correct 
(C) (2) and (3) are correct 
(D) (3) and (4) are correct 
(E) Answer not known 

சரியொன இளணளயத் நதரிவு நசய்க 

(1) உச்ச நீதிமன்ற நீதிபதி ஓய்வு வயது - 60 

(2) இந்திய குடியரசு தளைவர் ததர்தலில் நிற்பதற்கொன குளறந்தபட்ச வயது - 35 

(3) தமைளவ உறுப்பினரொக குளறந்தபட்ச வயது - 30 

(4) கீைளவ உறுப்பினரொக குளறந்தபட்ச வயது - 21 

(A) (1) மற்றும் (3) சரியொனளவ 

(B) (1) மற்றும் (2) சரியொனளவ 

(C) (2) மற்றும் (3) சரியொனளவ 

(D) (3) மற்றும் (4) சரியொனளவ 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
184.Divide Rs. 2,602 between A and B, so that the amount of A at the end of 6 years is equal to the amount 

of B at the end of 8 years, compound interest being at 4% per annum. 
(A) Rs. 1,300, Rs. 1,252 
(B) Rs. 1,452, Rs. 1,150 
(C) Rs. 1,302, Rs. 1,300 
(D) Rs. 1,352, Rs. 1,250 
(E) Answer not known 
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ஆண்டுக்கு 4% கூட்டுவட்டியில் 6 வருடங்களில் A க்கு கிளடக்கும் நதொளகயொனது 8 வருடங்களில் B ன் 
நதொளகக்குச் சமமொக இருக்கும் எனில் ரூ. 2,602ல் A மற்றும் Bன் பங்குகள் 

(A) ரூ. 1,300, ரூ. 1,252 

(B) ரூ. 1,452, ரூ. 1,150 

(C) ரூ. 1,302, ரூ. 1,300 

(D) ரூ. 1,352, ரூ. 1,250 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
185.Find the simple interest on Rs. 68,000 at 16 2/3 % per annum for 9 months. 

(A) Rs. 8,500 
(B) Rs. 8,000 
(C) Rs. 9,400 
(D) Rs. 9,100 
(E) Answer not known 

ரூ. 68,000க்கு 9 மொதங்களுக்கு 16 2/3 % வருட வட்டி விகிதத்தில் தனி வட்டி கொண்க. 
(A) ரூ. 8,500 

(B) ரூ. 8,000 

(C) ரூ. 9,400 

(D) ரூ. 9,100 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
186.A dice is thrown four times and its four different positions are given below 

 
Find the number on the face opposite the face showing 2. 
(A) 4 
(B) 5 
(C) 6 
(D) 3 
(E) Answer not known 

ஒரு பகளட 4 முளற உருட்டப்படும் தபொது அதன் 4 தவறுபட்ட நிளைகள் கீதை நகொடுக்கப்பட்டுள்ைன. 
2-ன் எதிர் பக்கமொக இருக்கும் எண்ளணக் கொண்க. 
(A) 4 
(B) 5 
(C) 6 
(D) 3 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
187.Find the missing term of the sequence: 7, 12, 19, 24, 43, ______, 91 

(A) 50 
(B) 45 
(C) 48 
(D) 63 
(E) Answer not known 
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நதொடர் வரிளசயில் உள்ை விடுபட்ட எண்ளணக் கொண்க. 7, 12, 19, 24, 43, ______, 91 
(A) 50 
(B) 45 
(C) 48 
(D) 63 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
188.Assertion [A] : The "Illam Thedi Kalvi" scheme in Tamilnadu aims to bridge learning gaps among 

school students caused by the Covid-19 Pandemic. 
Reason [R] : The scheme involves volunteers providing remedial education to students at their 
homes. 
(A) Both [A] and [R] are true and [R] is the correct explanation of [A] 
(B) Both [A] and [R] are true but [R] is not the correct explanation of [A] 
(C) [A] is true but [R] is false 
(D) [A] is false but [R] is true 
(E) Answer not known 

கூற்று [A] : தகொவிட்-19 நபருந்நதொற்றொல் பள்ளி மொணவர்களிளடதய ஏற்படும் கற்றல் இளடநவளிகளைக் 
குளறப்பளத தெொக்கமொகக் நகொண்டு தமிழ்ெொட்டில் “இல்ைம் ததடிக் கல்வி” திட்டம் நசயல்படுத்தப்படுகிறது. 
கொரணம் [R] : இந்தத் திட்டத்தில், தன்னொர்வைர்கள் மொணவர்களின் வீடுகளுக்குச் நசன்று மொற்றுவழிகள் 
நகொண்ட கல்விளய வைங்குகிறொர்கள். 
(A) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் உண்ளம, மற்றும் [R] என்பது [A] க்கு சரியொன விைக்கம் 

(B) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் உண்ளம, ஆனொல் [R] என்பது [A] க்கு சரியொன விைக்கமில்ளை 

(C) [A] உண்ளம ஆனொல் [R] தவறொனது 

(D) [A] தவறொனது ஆனொல் [R] சரியொனது 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
189.Identify the incorrect Acronym: 

(1) TSC - Total Sanitation Campaign 
(2) NIC - National Information Centre 
(3) MIS - Management Information System 
(4) IMIS - Integrated Management Infrastructure System 
(A) (1), (2), (3) and (4) 
(B) (1), (2) and (3) 
(C) (1), (2) and (4) 
(D) (4) only 
(E) Answer not known 

பின்வருவனவற்றுள் தவறொன இளணப்பு எது? 

(1) TSC - முழு உடல் ெைம் கொக்கும் ெடவடிக்ளக 

(2) NIC - ததசிய தகவல் ளமயம் 

(3) MIS - தமைொண்ளமத் தகவல் முளற 

(4) IMIS - ஒருங்கிளணந்த தமைொண்ளம உள்கட்டளமப்பு முளற 

(A) (1), (2), (3) மற்றும் (4) 

(B) (1), (2) மற்றும் (3) 

(C) (1), (2) மற்றும் (4) 
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(D) (4) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
190.Match the following type: 

(a) Iyotheethass Pandithar - 1. Tahdhip-ul-Akhluq 
(b) Ramalinga Adigal - 2. Gulamgiri 
(c) Jotiba Phule - 3. Thiruvarutpa 
(d) Syed Ahmed Khan - 4. Oru Paisa Tamilan 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 2 3 4 
(B) 4 3 2 1 
(C) 4 3 1 2 
(D) 1 2 4 3 
(E) Answer not known 

நபொருத்துக. 
(a) அதயொத்திதொசப் பண்டிதர் - 1. தத்கிப்-ஒல்-அக்லுக் 

(b) இரொமலிங்க அடிகள் - 2. குைொம்கிரி 

(c) தஜொதிபொ பூதை - 3. திருவருட்பொ 
(d) ளசயது அகமது கொன் - 4. ஒரு ளபசொத் தமிைன் 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 2 3 4 
(B) 4 3 2 1 
(C) 4 3 1 2 
(D) 1 2 4 3 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
191.Assertion [A] : Under the leadership of Rajaji, Congress decided to boycott Simon Commission in 

Chennai. 
Reason [R] : The Simon Commission had only Whitemen as members that is no Indians. 
(A) [A] is true, [R] is false 
(B) Both [A] and [R] are true, and [R] is the correct explanation of [A] 
(C) [A] is false, [R] is true 
(D) Both [A] and [R] are true, and [R] is not the correct explanation of [A] 
(E) Answer not known 

கூற்று [A] : நசன்ளனயில் இரொஜொஜி தளைளமயில் ளசமன் புறக்கணிப்புப் தபொரொட்டத்ளத ெடத்த முடிவு 
நசய்யப்பட்டது. 
கொரணம் (R] : ளசமன் குழுவில் உறுப்பினர் அளனவரும் நவள்ளையதர, அதொவது குழுவில் இந்தியதர இல்ளை. 
(A) [A] சரி, [R] தவறு 

(B) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி, தமலும் [R], [A] -ன் சரியொன விைக்கம் ஆகும் 

(C) [A] தவறு, [R] சரி 

(D) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் சரி, தமலும் [R], [A] -ன் சரியொன விைக்கமல்ை 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
192.Assertion [A] : Cobalt-60 is useful in Cancer therapy. 

Reason [R] : Cobalt-60 is source of γ - radiations capable of killing cancerous cells. 
(A) Both [A] and [R] are correct and the [R] is a correct explanation of the [A] 
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(B) Both [A] and [R] are correct but the [R] is not a correct explanation of the [A] 
(C) [A] is correct but [R] is incorrect 
(D) Both [A] and [R] are incorrect 
(E) Answer not known 

கூற்று [A] : தகொபொல்ட்-60 புற்றுதெொய் சிகிச்ளசயில் பயன்படுகிறது. 
கொரணம் [R] : தகொபொல்ட்-60 கொமொ-கதிர்களின் மூைமொக நசயல்பட்டு புற்றுதெொய் நசல்களை அழிக்க வல்ைது. 
(A) [A] மற்றும் [R] சரி தமலும் [R] என்பது [A] க்கொன சரியொன விைக்கம் 

(B) [A] மற்றும் [R] சரி ஆனொல் [R] என்பது [A] க்கொன சரியொன விைக்கம் இல்ளை 

(C) [A] சரி ஆனொல் (R) தவறு 

(D) [A] மற்றும் [R] இரண்டும் தவறு 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
193.In Tamil Nadu, Vidiyal Payanam Scheme introduced in the month of 

(A) May, 2021 
(B) December, 2021 
(C) March, 2022 
(D) October, 2021 
(E) Answer not known 

தமிழ்ெொட்டில், விடியல் பயணம் திட்டம் எப்தபொது அறிமுகப்படுத்தப்பட்டது? 

(A) தம, 2021 

(B) டிசம்பர், 2021 

(C) மொர்ச், 2022 

(D) அக்தடொபர், 2021 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
194.Which of the following statements are true about Velu Nachiyar? 

(i) Velu Nachiyar was the daughter of Chellamuthu Sethupathi, King of Sivagangai. 
(ii) Velu Nachiyar's husband was assassinated by the Nawab Army and to attack the Nawab and 
British. She joined with Gopal Naicker and Hyder Ali. 
(iii) In 1790, she died due to illness. 
(A) (ii) only 
(B) (i) and (iii) 
(C) (i) and (ii) 
(D) (ii) and (iii) 
(E) Answer not known 

கீழ்க்கண்ட கூற்றுகளில் தவலுெொச்சியொர் பற்றி எது/எளவ சரியொனளவ? 

(i) தவலுெொச்சியொர் சிவகங்ளக அரசரொன நசல்ைமுத்து தசதுபதியின் மகள் ஆவொர். 
(ii) தவலுெொச்சியொரின் கணவர் ெவொபின் பளடகைொல் நகொல்ைப்பட்டதொல் ஆங்கிதையளரத் தொக்கும் 
தெொக்கத்துடன் தகொபொல் ெொயக்கர், ளஹதர் அலி ஆகிதயொருடன் கூட்டணி அளமத்தொர். 
(iii) தவலுெொச்சியொர் தெொயுற்று 1790 -இல் இறந்தொர். 
(A) (ii) மட்டும் 

(B) (i) மற்றும் (iii) 
(C) (i) மற்றும் (ii) 
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(D) (ii) மற்றும் (iii) 
(E) விளட நதரியவில்ளை 

195.Match the Presidents listed below with the distinguished guests who attended the Republic Day 
celebrations held under their leadership. 
Presidents - Distinguished Guests 
(a) Droupadi Murmu - 1. Cyril Ramaphosa 
(b) A.P.J. Abdul Kalam - 2. Prabowo Subianto 
(c) Pranab Mukherjee - 3. Vladimir Putin 
(d) Ram Nath Kovind - 4. Barack Obama 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 4 3 2 
(B) 2 3 4 1 
(C) 3 4 1 2 
(D) 4 2 3 1 
(E) Answer not known 

குடியரசு தின விைொவிற்கு தளைளம வகித்தக் குடியரசுத் தளைவளரயும் அவருடன் சிறப்பு விருந்தினரொகக் கைந்து 
நகொண்ட விருந்தினளரயும் நபொருத்திக் கொட்டுக. 
குடியரசுத் தளைவர்கள் - சிறப்பு விருந்தினர்கள் 

(a) திநரௌபதி முர்மு - 1. சிரில் ரொமதபொசொ 
(b) ஏ.பி.தஜ. அப்துல்கைொம் - 2. பிரதபொவொ சுபியொண்தடொ 
(c) பிரணொப் முகர்ஜி - 3. விைொடிமிர் புடின் 

(d) ரொம் ெொத் தகொவிந்த் - 4. பரொக் ஒபொமொ 
(a) (b) (c) (d) 
(A) 1 4 3 2 
(B) 2 3 4 1 
(C) 3 4 1 2 
(D) 4 2 3 1 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
196.The correct statements on the Directive principles of state policy are 

(i) The Directive principles of the state policy are provided in Article 36 to 51 of the constitution. 
(ii) The framers of the constitution borrowed this idea from the Spanish constitution. 
(iii) The Directive principles form the soul of the constitution. 
(A) (i) only 
(B) (i) and (iii) only 
(C) (i) and (ii) only 
(D) (ii) and (iii) only 
(E) Answer not known 

அரசு வழிகொட்டும் நெறிமுளறகள் மீதொன சரியொன கூற்றொனது. 
(i) அரசு வழிகொட்டும் நெறிமுளறகள் உறுப்பு 36 முதல் 51 வளர அரசளமப்பில் நகொடுக்கப்பட்டுள்ைது. 
(ii) அரசளமப்ளப உருவொக்கியவர்கள் இந்த சிந்தளனளய ஸ்பொனிஷ் அரசளமப்பிடம் நபற்றனர். 
(iii) அரசு வழிகொட்டும் நெறிமுளறகள் என்பது அரசளமப்பின் ஆன்மொவொகும். 
(A) (i) மட்டும் 

(B) (i) மற்றும் (iii) மட்டும் 
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(C) (i) மற்றும் (ii) மட்டும் 

(D) (ii) மற்றும் (iii) மட்டும் 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
197.Simplify : (4⁻¹ + 4⁻² + 4⁻³)⁰ x (4⁻¹ + 4⁻² + 4⁻³)¹. 

(A) 63/19 
(B) 19/63 
(C) 21/64 
(D) 64/21 
(E) Answer not known 

சுருக்குக: (4⁻¹ + 4⁻² + 4⁻³)⁰ x (4⁻¹ + 4⁻² + 4⁻³)¹ 
(A) 63/19 
(B) 19/63 
(C) 21/64 
(D) 64/21 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
198.The average mark of 25 students was found to be 78.4. Later on, it was found that score of 96 was 

misread as 69. Find the correct mean of the marks. 
(A) 77.32 
(B) 79.48 
(C) 78.42 
(D) 78.24 
(E) Answer not known 

25 மொணவர்களின் சரொசரி மதிப்நபண் 78.4. இங்கு 96 என்ற மதிப்பொனது 69 எனத் தவறுதைொக எடுக்கப்பட்டது 
கண்டறியப்பட்டது எனில் மதிப்நபண்களுக்கொன சரியொன சரொசரிளயக் கொண்க. 
(A) 77.32 
(B) 79.48 
(C) 78.42 
(D) 78.24 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
199.A person distributes his pens among four friends A, B, C and D in the ratio 1/3 : 1/4 : 1/5 : 1/6 then 

the minimum number of pens that the person should have is 
(A) 23 
(B) 55 
(C) 57 
(D) 65 
(E) Answer not known 

ஒருவர் தன்னுளடய ெொன்கு ெண்பர்கள் A, B, C மற்றும் D ஆகியவர்க்கு தனது தபனொக்களை 1/3 : 1/4 : 1/5 : 1/6 
ஆகிய விகிதங்களில் விநிதயொகிக்கிறொர் எனில் அவர் ளவத்திருக்க தவண்டிய தபனொக்களின் குளறந்தபட்ச 
எண்ணிக்ளக 
(A) 23 
(B) 55 
(C) 57 
(D) 65 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
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200.If the ratios formed using the numbers 2, 5, x, 20 are in the same order of proportion, then the value 
of x is 
(A) 50 
(B) 10 
(C) 8 
(D) 4 
(E) Answer not known 

2, 5, x, 20 ஆகிய எண்களை அதத வரிளசயில் பயன்படுத்தி அளமயும் விகிதங்கள் விகித சமமொக இருப்பின், 'x' ன் 
மதிப்பு 
(A) 50 
(B) 10 
(C) 8 
(D) 4 

(E) விளட நதரியவில்ளை 
 

 


